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CARATTERISTICHE TECNICHE AM’KO

Technical characteristic

Creato dal sistema operativo KOMPAS, il modello AMIKO si distingue per originalita e versatilita.

| piani di lavoro sono proposti in molte forme: Corner Desk, Corner Special, sagomati a 120°, Wave, ergonomici e
diritti, oltre alla scrivania direzionale Bat. Sono tutti realizzati in agglomerato ligneo dello spessore di mm 30 nobilitato
con resine melaminiche in finitura cera nei colori Grigio, Noce e Faggio oltre alla versione "Colours of AMIKO" che
troverete piu avanti. Il perimetro dei piani € rifinito con un bordo multirigato in tinta, spessore 3 mm, con spigoli
arrotondati.

Le strutture delle scrivanie sono realizzate utilizzando tubi di acciaio dello spessore di 2 mm e del diametro di 35
mm, piegati e verniciati con polveri epossidiche nel color alluminio. Sono disponibili in due versioni: gambe collegate
con trave metallica telescopica e piedi singoli con piastra di fissaggio, entrambe sono dotate di piedini per la
regolazione in altezza che va da cm 68 a 76 e di carter di finitura che mascherano i piedini.

Anche le cassettiere sono disponibili in piu versioni: fissa con piedini e staffa di aggancio per trave, che si sostituisce
ad una gamba scrivania; cassettiere allungo, adatte ad affiancare i piani corner e quelli a 120°, e cassettiere su
ruote piroettanti che si adattano alle diverse situazioni. Tutte sono dotate di serratura centralizzata a chiusura
simultanea e di guide in metallo con rulli in nylon. La loro struttura & realizzata con agglomerato ligneo da 18 mm
mentre i top sono da 30 mm.

| contenitori, disponibili in due larghezze, 45 e 90 cm. - ed in quattro altezze - 72, 108, 141 e 210 cm.- sono tutti
componibili; la libreria H.72 e L 90 con ante il legno, prevede la serratura come accessorio standard. La loro struttura
e realizzata in agglomerato ligneo da 18 mm di spessore mentre i top ed i ripiani interni sono da 30 mm.

Tutti gli articoli, tranne le cassettiere, i portacopy ed i classificatori, sono forniti smontati e imballati in cartone triplo
con protezioni perimetrali, corredati di ferramenta metallica ad applicazione rapida.

The new model AMIKO, create tought to the operative system KOMPAS, distinguish itself, for the versatility and originality.
Various shape proposed for the desk tops : Corner Desk, Corner Special 120° shape, Wave, linear and ergonomic,

plus the Executive desk model Bat.

They are made of wooden agglomerate, 30 mms thick, ennobled with melaminic resins, wax finished in grey,

walnut and beech-wood colours and the new version "Colours of AMIKO" (showed in the price list).

The tops perimeter is finished with the same tone multi-lined edge, 3 mms thick, with shaped angles.

The desk tops structure is made of steel tubes, 2 mms thick, diameter 35 mms, bended and painted with epossidic powders,
in silver colour.

Two versions available : legs connected with metal telescopic beam, and individual legs with fixing plate, both equipped

with height adjustable legs H. cms 68/76, with covering cup.

Many versions of pedestals are available : with stirrup for cross-piece connection (to replace one leg of the desk top);

high desk pedestal to be put next corner desk top and 120° desk top, and finally pedestal on wheels.

All rolling and fixed pedestal are equipped with centralized lock and metal guide with nylon rollers.

The pedestal structure is made of wooden agglomerate, 18 mms thick; the tops are of 30 mms thick.

The cabinets are avilable in two lenghts - 45 and 90 cms - and in four heights - 72, 108. 141 and 210 cms - and are all composable;
moreover the book-cases H.72 L.90 with wooden doors, have the lock as standard accessory. The cabinets structure is made of
wooden agglomerate, 18 mms thick; the internal chelves and the tops are of 30 mms thick.

All items are supplied KD except for the drawer and copy units. They are packed with three-fold carton and perimetrical protection,
and are equipped by hardware for quick application.




PIANI SCRIVANIE CORNER

Corner desk tops

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 224 1 21 PIANO “CORNER DESK” DX Kg. 33
T L.160-P.120 - H. 3 Mc. 0,080 € 171.46
D 224 2 21 RH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160 - W. 120 - H. 3
D 224 3 21 1 Pack
GRIGIO Grey
D 224 1 22 PIANO “CORNER DESK” SX R
NGB e L.160-P.120 - H. 3 Mc. 0,080 € 171.46
D 224222 LH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160-W.120-H.3
D 224 3 22 1 Pack
GRIGIO Grey
D 224 1 23 PIANO “CORNER DESK” DX Kg. 35
Nl L.180-P.120-H.3 Mc. 0,085 € 187.99
D 224223 RH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.120-H.3
D 224 3 23 1 Pack
GRIGIO Grey
D 224 1 24 PIANO “CORNER DESK” SX Kg. 35
NESE L.180-P.120-H.3 Mc. 0,085 € 187.99
D224224 LH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.120-H.3
sxiH | D224324 1 Pack
GRIGIO Grey
, D 230 1 00 PIANO “CORNER SPECIAL’ DX Kg. 33
& eg NEEET L.160-P.120 - H. 3 Mc. 0,080 € 190.06
\ —& D 230200 RH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
' FAGGIO Beech-Wood L.160-W.120-H. 3 1 Pack
DX/RH D 230 3 00
GRIGIO Grey
D 230 1 02 PIANO “CORNER SPECIAL” SX Kg.33
NS L.160-P.120 - H. 3 Mc. 0,080 € 190.06
D 230 2 02 LH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160-W.120-H.3
D 230 3 02 1 Pack
GRIGIO Grey
D 230 1 04 PIANO “CORNER SPECIAL’ DX Kg. 35
e L.180-P.120-H.3 Mc. 0,085 € 204.52
D 230 2 04 RH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.120-H.3 1 Pack
DX/RH D 230 3 04 ac
GRIGIO Grey
D 230 1 06 PIANO “CORNER SPECIAL” SX Kg. 35
SR L.180-P.120-H.3 Mc. 0,085 € 204.52
D 2302 06 LH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.120-H.3
D 230 3 06 1 Pack
GRIGIO Grey Ka. 9
D 224 1 50 ALLUNGO LATERALE DIRITTO DX/SX g
NOCE Walnut L.80-P.60-H.3 Mc. 0,027 € 64.56
D 224 2 50 RH/LH LINEAR RETURN TOP Colli. 1 ’
Reversibile | FAGGIO Beech-Wood L.80-W.60-H.3 1 Pack
Reversible D 224 3 50




STRUTTURE PER CORNER AM’KO

Structure for corner

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
- GRIGIO Grey Ka. 11
D 224 1 51 ALLUNGO LATERALE SX SAGOMATO 9
O— L.80-P.80-H.3 Mc. 0,030 € 10123
D 224 2 51 LH SHAPED TOP RETURN Colli. 1 ’
% FAGGIO Beech-Wood L.80-W.80-H.3
| sxLH | D 224351 1 Pack
GRIGIO Grey Ka. 11
D 224 1 52 ALLUNGO LATERALE DX SAGOMATO 9:
NS R L.80-P.80-H.3 Mc. 0,030 € 101.23
D 224 2 52 RH SHAPED TOP RETURN Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.80-W.80-H.3
D 224 3 52 1 Pack
STRUTTURA PER CORNER
CON ALLUNGO LATERALE Kg. 29
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Me. 0,083 € 22518
D 230020 STRUCTURE FOR CORNER Colli. 5 ’
WITH LATERAL RETURN TOP
H. 68/76 5 Packs
STRUT. PER CORNER CON CASSETTIERA |, o4
PORTANTE E ALLUNGO LATERALE 9-
ALLUMINIO Silver H.72 Mec. 0,058 € 183.86
D 230 0 30 Colli. 4 ’
STRUCTURE FOR CORNER WITH CARRYING | Colli.
PEDESTAL AND LATERAL RETURNTOP | 4 o o
H. 72
STRUTTURA PER CORNER CONTRAVE | K9-22
ALLUMINIO Silver H.68/76 Me. 0,071 € 162,17
D 230 0 40 Colli. 4 )
STRUCTURE FOR CORNER WITH BEAM olli.
H. 68/76 4 Packs
STRUTTURA PER CORNER Ka. 17
CON CASSETTIERA PORTANTE 9-
ALLUMINIO Silver H.72 Mec. 0,046 € 126.02
D 230 0 50 STRUCTURE FOR CORNER WITH Colli. 3 ’
CARRYING PEDESTAL 3 Packs
H.72
PIEDI SINGOLI PER TAVOLI Kg. 16
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,042 € 123.43
D 230010 INDIVIDUAL LEGS FOR DESKS Colli. 1 ’
H. 68/76 1 Pack
GRIGIO Grey CASSETTIERA FISSA CON STAFFA Ka. 27
D 230 1 08 PER AGGANCIO TRAVE 9
NS L. 42 - P. 56 - H. 59 Mc. 0,150 € 204.52
D 230 2 08 PEDESTAL WITH STIRRUP Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CROSS-PIECE CONNECTION 2 Packs
D 230 3 08 L. 42 -W.56 - H. 59
GRIGIO Grey CASSETTIERA CLASSIFICATORE FISSA | | ¢
D230110 CON STAFFA PER AGGANCIO TRAVE 9-
NOCE Walnut L.42-P.56 - H. 59 Mc. 0,150 € 216.40
D230210 FILING PEDESTAL WITH STIRRUP Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CROSS-PIECE CONNECTION 2 Packs
D 2303 10 L.42 - W.56 - H. 59




TAVOLI MULTIFUNZIONE E PENISOLE

Multi-functional tables and return top

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 34
D 2301 12 TAVOLO CIRCOLARE o 115 FISSO 9-
P L. 115 - P. 98 - H. 68/76 Mc. 0,082 € 23447
D 230212 @ 115 FIXED ROUND TABLE Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.115-W. 98 - H. 68/76
HL68/76 D 230 3 12 2 Packs
GRIGIO Grey
D230 114 TAVOLO TRIANGOLARE FISSO kg. 28
NGO T L. 86 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,060 € 183.34
D230214 FIXED TRIANGULAR TABLE Colli. 4 ’
FAGGIO Beech-Wood L.86 -W.80 - H. 68/76
H.68/76 D 2303 14 4 Packs
su ruote GRIGIO Grey Ka. 35
on wheels D 230116 TAVOLO CIRCOLARE o 115 SU RUOTE 9-
NOGE Walnut L.115-P. 98 - H. 72 Mc. 0,082 £ 276.30
D230216 @115 ROUND TABLE ON WHEELS Colli. 5 ’
FAGGIO Beech-Wood L.115-W.98 - H. 72
H7 D 230 3 16 2 Packs
su ruote GRIGIO Grey Ka. 29
on wheels D 230118 TAVOLO TRIANGOLARE SU RUOTE 9-
N L.86 - P. 80 - H. 72 Mc. 0,060 € 214.85
D230218 TRIANGULAR TABLE ON WHEELS Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.86-W.80-H.72
7o D 230 3 18 2 Packs
GRIGIO Grey PENISOLA CIRCOLARE Ka. 22
B D 230 1 20 PER CORNER SPECIAL 9-
NOGE Walnut L. 115 - P. 98 - H. 68/76 Mc. 0,048 € 148,74
D 230220 ROUND RETURN TOP Colli. 2
FAGGIO Beech-Wood FOR “CORNER SPECIAL
HL68/76 D 230 3 20 L. 115 - W. 98 - H. 68/76 B
GRIGIO Grey PENISOLA TRIANGOLARE PER CORNER | | 5
Sy B2 D 230 1 22 SPECIAL g-
NEEET L. 86 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,042 € 127.05
D 2302 22 TRIANGULAR RETURN TOP Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR “CORNER SPECIAL 2 Packs
H.68/76 D 230 3 22 L. 86 - W. 80 - H. 68/76
GRIGIO Grey
D230 1 24 TERMINALE A 180° Koo
%"' NOCE Walnut L. 40 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,027 € 89.86
% 2z 180° RETURN TOP Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.40-W.80 - H.68/76
HL68/76 D 230 3 24 2 Packs
GRIGIO Grey
D 230126 PENISOLA CIRCOLARE Kg. 21
) 2110 - H. 68/76 Mc. 0,069
- D 230 2 26 , € 152,87
CIRCULAR TOP FOR DESK Colli. 2
FAGGIO Beech-Wood 2110 - H. 68/76
HeB/Ts D 230 3 26 2 Packs
GRIGIO Grey e
D 230 1 28 TERMINALE A 180° PER DUE SCRIVANIE g-
NOCE Walnut L.82 - P.163 - H. 68/76 Mc. 0,075 € 152.87
D230228 180° RETURN TOP FOR TWO DESKS Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.82 - P. 163 - H. 68/76
H.68/76 D 230 3 28 2 Packs




POSTI LAVORO 120°

120° working desk

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 2301 30 PIANO SCRIVANIA 120° DX Kg. 36
NOGEWAINT L.208-P.120-H.3 Mc. 0,100 £ 193.32
N4 & DU RH 120° DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.208 - W. 120 - H. 3
1 Pack
owry| D 230330 a
GRIGIO Grey
D 230 1 31 PIANO SCRIVANIA 120° SX Kg. 36
NOCE Walnut L.208-P.120-H.3 Mec. 0,100 € 198.32
& S/ D 230231 LH 120° DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.208 -W.120-H.3 1 Pack
sxLy| D230331
STRUTTURA METALLICA Kg. 29
PER PIANO 120°
ALLUMINIO Silver L. 208 - P. 120 - H. 68/76 Mc. 0,083 295.18
D 230 0 80 Colli. 5 € 225,
METAL STRUCTURE FOR 120° DESK TOP
L.208 - W. 120 - H. 68/76 5 Packs
PIEDI SINGOLI PER PIANO A 120° (N°5) Kg. 20
ALLUMINIO Silver L. 208 - P. 120 - H. 68/76 Mec. 0,052 € 158.55
D 230 0 90 INDIVIDUAL LEGS FOR 120° DESK TOP (N°5) | Colli. 2 ’
L. 208 - W. 120 - H. 68/76 2 Packs
ANTRACITE STRUTTURA NEW METAL SYSTEMS Ka. 31
Anthracite PER PIANO 120° 9: € 221,04
D 261 5 41 L.208 - P. 120 - H. 72 Mc. 0,054
ALLUMINIO Silver NEW METAL SYSTEMS Colli. 5
D 261 8 41 STRUCTURE FOR 120° DESK TOP 5 Packs € 230,34
H.72 L.208 - W. 120 - H. 72
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ELEMENTI LATERALI PER CORNER E PIANI 120°
AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 224 1 25 CASSETTIERA ALLUNGO Kg. 36
NOCE Walnut L.42-P.60-H.72 Mc. 0,220 € 213.81
D 224 2 25 colli. 1 ’
FAGGIO BeoshWood HIGH DESK PEDESTAL -
BEEHIEE L.42-W.60-H.72
D 224 3 25 gascy
GRIGIO Grey
D 224 1 26 CLASSIFICATORE ALLUNGO Kg. 36
NEEE I L.42-P.60-H. 72 Mc. 0,220 € 29982
D 224 2 26 Colli. 1 ’
HIGH DESK FILING PEDESTAL
FAGGIO Beech-Wood L.42-W.60-H.72 1 Pack
D 224 3 26
R GRIGIO Grey
D 224 1 27 CONTENITORE A GIORNO Kg. 25
NOGE Walnut L.42-P.60-H.72 Mec. 0,070 112.59
D 224 2 27 Colli. 1 € )
HIGH DESK OPEN CABINET -
FAGGIO Beech-Wood L.42-W.60-H.72
H7 D 224 3 27 1 Pack
Cassetti interni in metallo GRIGIO Grey CASSETTIERA ALLUNGO K.
Internal metal drawers D 224195 CASSETTI INTERNI IN METALLO 9. 38
NOGE Walnut L.42-P.60 - H. 72 Mc. 0,220 € 241.71
D 224 2 95 Colli. 1 ’
HIGH DESK PEDESTAL olli.
FAGGIO Beech-Wood INTERNAL METAL DRAWERS 1 Pack
D 224 3 95 L.42-W.60-H.72
Cassetti interni in metallo GRIGIO Grey CLASSIFICATORE ALLUNGO Ka. 38
Internal metal drawers D 224 1 96 CASSETTI INTERNI IN METALLO g-
EIEE L.42-P.60 - H. 72 Mc. 0,220 € 25255
D 224 2 96 HIGH DESK FILING PEDESTAL Colli. 1 ’
I FAGGIO Beech-Wood INTERNAL METAL DRAWERS 1 Pack
H72 IQ D 224 3 96 L. 42 - W. 60 - H. 72
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SCRIVANIE WAVE CON STRUTTURE METALLICHE
AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
" D 230 1 32 PIANO SCRIVANIA WAVE DX Kg.29
& % e L.160-P.100 - H. 3 Mc. 0,068 € 128.60
\/ D 23012132 RH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160-W.100-H.3
DXRH | D 230 3 32 1 Pack
GRIGIO Grey
D 230 1 34 PIANO SCRIVANIA WAVE SX Kg.29
NOCE Walnut L.160-P.100-H.3 Mec. 0,068 € 128.60
D 230234 LH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 160 - W. 100
sxiH | D230334 1 Pack
GRIGIO Grey
70 D 230 1 36 PIANO SCRIVANIA WAVE DX kg. 32
& G/ T L.180-P.100 - H.3 Mc. 0,075 £ 143.58
& // D 2 RH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
- FAGGIO Beech-Wood L.180 - W. 100 1 Pack
DX/RH D 230 3 36
GRIGIO Grey
& , D 230 1 38 PIANO SCRIVANIA WAVE SX Kg. 32
So NS T L.180-P.100 - H. 3 Mc. 0,075 € 143.58
\ e D 230238 LH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
~ FAGGIO Beech-Wood L. 180 - W. 100 1 Pack
D 230 3 38
STRUTTURA METALLICA
PER PIANI WAVE DX/SX DL
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,065 € 138.41
D 230 0 32 colli. 3 ’
& versibile METAL STRUCTURE olli.
: FOR RH/LH WAVE DESK TOP
% Reversible H. 68/76 3 Packs
H68/76
STRUTTURA CON 4 PIEDI METALLICI Kg. 16
SINGOLI
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,042 € 123.43
s D 2300 10 Colli. 1 ’
STRUCTURE WITH 4 INDIVIDUAL LEGS
H. 68/76 1 Pack
H68/76

MENSOLA LATERALE ESTERNA PER GAMBA METALLICA CON TRAVE
External lateral shelf for metal leg with beam AM’ Ko

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE

GRIGIO Grey MENSOLA LATERALE Ka. 6
D 230190 PER SCRIVANIE METALLICHE 9-
NOCE Walnut L.30-P.55-H.3 Mec. 0,020 4

i ' D 230 2 90 o € 57,8

i N LATERAL SHELF FOR DESKS olli. 2

i FAGGIO Beech-Wood WITH METAL STRUCTURE

D 230 3 90 L.30-W.55- H.3 AU

N.B. Puo essere applicata solo sul tipo di gamba indicata nel disegno. / Fit only the leg model indicate on the drawing.
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SCRIVANIE WAVE CON FIANCHI IN LEGNO

Wave desks with wooden sides

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
EG, Rz'gg) f% SCRIVANIA WAVE DX Kg. 59
CON FIANCHI IN LEGNO
NOCE Walnut L. 160 - P. 100 - H. 72 Mc. 0,145
D 230 2 40 Colll. 3 € 212,78
RH WAVE DESK WITH WOODEN SIDES
FAGS Igs%e?;rz\good L.160 - W. 100 - H. 72 3 Packs
RIGI
S 2%) f% SCRIVANIA WAVE SX Kg. 59
CON FIANCHI IN LEGNO
NOCE Walnut L.160 - P. 100 - H. 72 Mc. 0,145 212
D 230 2 42 Colli. 3 € 78
LH WAVE DESK WITH WOODEN SIDES
FAGg E’s%e‘;fh‘ivz"ow L. 160 - W. 100 - H. 72 3 Packs
EG, Rz'gg) fﬂ SCRIVANIA WAVE DX Kg. 67
CON FIANCHI IN LEGNO
NOCE Walnut L.180 - P. 100 - H. 72 Mc. 0,165
D 230 2 44 o € 231,37
RH WAVE DESK WITH WOODEN SIDES
FAGDG Igs%e?;rz\good L. 180 - W. 100 - H. 72 3 Packs
RIGI
S zgé) ffé SCRIVANIA WAVE SX Kg. 67
CON FIANCHI IN LEGNO
NOCE Walnut L.180 - P. 100 - H. 72 Mc. 0,165 231
D 230 2 46 Colli. 3 € 231,37
LH WAVE DESK WITH WOODEN SIDES
FAGg '23%9?2‘6"0“ L. 180 - W. 100 - H. 72 3 Packs
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PIANI ERGONOMICI

Ergonomic tops

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 221116 PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 15
N L.90-P.90-H.3 Mc. 0,034 € 88.83
D 221216 ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90-W.90-H.3
D 2213 16 1 Pack
GRIGIO Grey
D 2211 28 PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 20
L.120-P.90-H. 3 Mc. 0,048
NOCE Walnut CL
. € 107,42
D 221228 ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.120-W.90-H. 3
D 221 3 28 1 Pack
GRIGIO Grey
D 221 1 29 PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg.24
. L.140-P.90-H. 3 Mc. 0,055 € 116.20
D221229 ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.140-W.90-H.3
D 221 3 29 1 Pack
GRIGIO Grey
D 221118 PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO kg. 27
L.160-P.90 - H. 3 Mc. 0,062
NOCE Walnut Cl
. € 124,98
D221218 ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160-W.90-H.3
D 221 3 18 1 Pack
GRIGIO Grey
D221119 PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 30
SR L.180-P.90-H. 3 Mc. 0,068 € 138.41
D221219 ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
i FAGGIO Beech-Wood L.180-W.90-H.3 1 Pack
D 221 319
.Non.sono.appl_icabili GRIGIO Gre
i 4 piedi singoli pA
Uniit 4 individual legs D 221120 PIANO PORTASTAMPANTE ERGONomico | K9- 17
L.70-P.90-H.3 Mc. 0,030
NOCE Walnut Cl
. € 95,03
D221220 ERGONOMIC PRINTER STAND TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.70-W.90-H.3
D 221 3 20 1 Pack
GRIGIO Grey
D 221 1 25 PIANO DATTILO ERGONOMICO Kg. 12
SOSPESO DX e G
NOCE Walnut L.82-P.55-H.3 -0
D 221 2 25 Colli. 1 € 97,09
. FAGGIO Beech-Wood AH ERGOE' 22" '(\:NTESP 'N,_? g ESKTOP 1 Pack
DX/RH D 221 3 25 ’ ' ’
GRIGIO Grey
D 221 1 26 PIANO DATTILO ERGONOMICO Kg. 12
SOSPESO SX e i
NOCE Walnut L.82-P.55-H.3 -0,
) D 221 2 26 L € 97,09
§ FAGGIO Beech-Wood LH ERGOF%Z"_‘WEE'F‘& QESK ToP 1 Pack
SX/LH D 221 3 26 ’ ' '
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STRUTTURE PER PIANI ERGONOMICI

Structure for ergonomic desk tops

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
y STRUTTURA PER SCRIVANIA hk
ALTTIE Sesr ERGONOMICA PIANO DA 70 A 100 CM Mc. 0,059 € 124.47
D 230060 STRUCTURE FOR ERGONOMIC DESK TOPS | Colli. 3 ’
FROM 70 TO 100 CM 3 Packs
H.68/76
Q,Q
o STRUTTURA PER SCRIVANIA Kg. 17
ALLTINTS) e ERGONOMICA PIANO DA 120 A 180 CM Mc. 0,063 € 128.08
D230070 STRUCTURE FOR ERGONOMIC DESK TOPS | Colli. 3 ’
FROM 120 TO 180 CM 3 Packs
H.68/76
PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO | . 5
E PIEDE INTERMEDIO 9
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,026 € 4958
D'23010104 SINGLE METAL LEG FOR FIXED TYPING | Colli. 1 ’
DESK AND MIDDLE LEG
H. 68/76 e
TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA Kg.7
ANTRACITE CM 120 - 180 Mc. 0,012
Anthracite . € 35,64
D 2615 12 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1
120 - 180 CMS 1 Pack
120/180
TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA ke
/ ANTRACITE CM 70 - 100 Mc. 0,008
Anthracite . € 32,02
~ D 261513 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1 ’
70 - 100 CMS 1 Pack
70/100
PIEDI SINGOLI PER SCRIVANIE Kg. 16
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,042 € 12343
D 2300 10 Colli. 1 ’
INDIVIDUAL LEGS FOR DESK TOPS olli.
H. 68/76 1 Pack
Kg. 4
PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO
. Mec. 0,009
ALLUMINIO Silver € 3512
D 230 0 02 SINGLE METAL LEG FOR FIXED Colli. 1 ’
TYPING DESK
1 Pack
H.68/76
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RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE ERGONOMICHE

Connection and end tables for ergonomic desks

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey TERMINALE 180° DX Ka. 15
D 230 1 48 PER SCRIVANIA ERGONOMICA g-
9 NOGE Walnut L. 45 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,027 € 96.06
D 230 2 48 . Colli. 2 ’
180° RH RETURN TOP FOR ERGONOMIC olli.
FAGGIO Beech-Wood DESK
2 Packs
M. 68/76 DX/RH D 230 3 48 L. 45 - W. 90 - H. 68/76
SFggg)frse(y) TERMINALE 180° SX Kg. 15
PER SCRIVANIA ERGONOMICA
. NOCE Walnut L. 45 - P. 90 - H.68/76 Mec. 0,027 € 96.06
D 230 2 50 Colli. 2 ’
180° LH RETURN TOP FOR ERGONOMIC
FAGg '%%eﬂgwd L. 45 - W. 90 - H. 68/76 2 Packs
H. 68/76 SX/LH
GRIGIO Grey TERMINALE A 180° Ka. 35
D 230 1 52 PER DUE SCRIVANIE ERGONOMICHE 9-
Nl L.92 - P. 183 - H.68/76 Mc. 0,0112 £ 171.98
D 230 2 52 o Colli. 2 ’
180° RETURN TOP olli.
FAGGIO Beech-Wood FOR TWO ERGONOMIC DESKS 2 Packs
WL 68/76 D 230 3 52 L.92 - W. 183 - H. 68/76
GRIGIO Grey Ka. 21
D 230 1 26 PENISOLA CIRCOLARE o 110 9-
NOCE Walnut HE66(76 Mc. 0,069 € 152.87
D230226 CIRCULAR CONFERENCE END TABLE Colli. 2 ’
FAGSIg:;BSe;h-ZVéood 2 110 - H. 68/76 2 Packs
H. 68/76
SOLO PER SCRIVANIE GRIGIO Grey RACCORDO A 90°
ERGONOMICHE
N.B. ONLY FOR ERGONOMIC DESKS D2201 14 PER SCRIVANIE ERGONOMICHE Kg. 14
77777777 NOCE Walnut L.90-P.90 Mc' 0’038 € 101 23
. D 220 2 14 . ] ,
[N 90° CONNECTION olli.
L FAGGIO Beech-Wood FOR ERGONOMIC DESKS TOP 1 Pack
90° D 220 3 14 L.90 - W. 90
GRIGIO Grey Ka. 6
D220 1 22 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
Q NOCE Walnut L.120-P.20 Me. 0,013 € 73 34
120 | D 220 2 22 DESK EXTENT Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 120 - W. 20
D 220 3 22 1 Pack
GRIGIO Grey Ka.7
D 220 1 23 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
P NOCE Walnut L.140-P.20 Me. 0,013 € 81.60
SRRV D 220 2 23 Colli. 1 ’
DESK EXTENT olli.
FAGGIO Beech-Wood L. 140 - W. 20
1 Pack
D 220 3 23 ac
GRIGIO Grey Ka. 8
D 220 1 20 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
- NOCE Walnut L.160-P.20 Mc. 0,016 € 8883
: 160 i D 220 2 20 Colli. 1 ’
DESK EXTENT olli.
FAGGIO Beech-Wood L. 160 - W. 20
k
D 220 3 20 1 Pac
GRIGIO Grey Ka. 9
D 220 1 21 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
3 180 ' D 220 2 21 DESK EXTENT Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180 - W. 20
1 Pack
D 220 3 21 ac
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PIANI DIRITTI

AMIKO

Linear tops
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 223 1 48 PIANO SCRIVANIA DIRITTO Kg. 12
NOCE Walnut L.80-P.80-H.3 Mc. 0,027 e 6094
| AR eE LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
8 FAGGIO Beech-Wood L.80-W.80-H.3
1 Pack
L. 80 P.80 H. 3 D 223348
GRIGIO Grey
D 223 1 49 PIANO SCRIVANIA DIRITTO kg. 17
NOCE Walnut L.100-P.80-H.3 Mc. 0,034 € 6559
L Dozt LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
§ FAGGIO Beech-Wood L.100 - W.80 - H. 3
1 Pack
L. 100 P. 80 H. 3 D 223 3 49
GRIGIO Grey Ka. 19
D 223 1 50 PIANO SCRIVANIA DIRITTO g-
NOCE Walnut L.120-P.80-H.3 Mc. 0,040 e 7230
i o 2 S LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
i FAGGIO Beech-Wood L.120-W.80 - H. 3
1 Pack
L.120 P.80 H. 3 D 223 3 50
GRIGIO Grey
D 223 1 51 PIANO SCRIVANIA DIRITTO ks
NOCE Walnut L.140-P.80-H.3 Mec. 0’047 € 78 50
D 223 2 51 LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 140 - W.80 - H. 3
1 Pack
L.140 P.80 H. 3 D 223 3 51
GRIGIO Grey
D 223118 PIANO SCRIVANIA DIRITTO bp A
NOCE Walnut L.160-P.80-H.3 Mc. 0,054 € 89.86
; D223218 LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
i FAGGIO Beech-Wood L.160-W.80-H.3 1 Pack
L. 160 P.80 H. 3 D223 3 18
GRIGIO Grey
D 223 1 19 PIANO SCRIVANIA DIRITTO Kkg. 27
NOCE Walnut L.180-P.80-H.3 Mc. 0,057 € 100.71
/ D223219 LINEAR DESK TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.80-H.3
i 1 Pack
L.180 P.80 H. 3 D 223319
NON SONO APPLICABILI GRIGIO Grey
SINGO
UNFI#EEJ[D):VHIJTJAL IEIEGs D 223 1 20 PIANO PORTASTAMPANTE DIRITTO Kg. 10
NOGCE Walnut L.70-P.80-H.3 Mc. 0,026 € 7953
e LINEAR PRINTER STAND TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.70-W.80-H.3
1 Pack
L.70P 80 H.3 D 223320
. GRIGIO Grey Ka. 9
D 224 1 50 ALLUNGO PIANO LINEARE DIRITTO DX/SX | 9"
o 7 NOCE Walnut L.80 - P.60 Mc. 0,027
"> D 224 2 50 - € 64,56
Y LH/RH LINEAR RETURN TOP Colli. 1
i Reversibile | FAGGIO Beech-Wood L.80 - W. 60
Reversible | D 224 3 50 gasck
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STRUTTURE METALLICHE PER PIANI DIRITTI

Metal structure for linear desk tops

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 11
D 224 1 51 ALLUNGO LATERALE SX SAGOMATO 9-
NOCE Walnut L.80-P.80 Mec. 0’030 € 101 23
D 224 2 51 LH SHAPED RETURN TOP Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.80-W. 80
1 Pack
SXILH D 224 3 51
GRIGIO Grey
D 224 1 52 ALLUNGO LATERALE DX SAGOMATO Kg. 11
NOCE Walnut L.80-P.80 Mc. 0,030
D 224 2 52 ) € 101,23
RH SHAPED RETURN TOP Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood L.80-W. 80
D 224 3 52 1 Pack
STRUTTURA PER SCRIVANIE DIRITTE Kg. 14
ALLUMINIO Silver PIANO DA 70 A 100 CM Mec. 0,059
D 230 0 60 , € 124,47
STRUCTURE FOR LINEAR DESK TOPS Colli. 3
FROM 70 TO 100 CM 3 Packs
H. 68/76
RS Kg. 17
y STRUTTURA PER SCRIVANIE DIRITTE -
ALLUMINIO Silver PIANO DA 120 A 180 CM Mec. 0,063
D 230 0 70 ) €. 128,08
STRUCTURE FOR LINEAR DESK TOPS Colli. 3
FROM 120 TO 180 CM 3 Packs
H. 68/76
PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO
E PIEDE INTERMEDIO Kg. 5
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,026 € 4958
D 230 0 04 i ’
SINGLE METAL LEG FOR FIXED TYPING | Colli. 1
DESK AND MIDDLE LEG
H. 68/76 1 Pack
H. 68/76
TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA Kg. 7
ANTRACITE CM 120 - 180
Anthracite Mec. 0,012 € 3564
= D 261512 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1
120 - 180 CMS
1 Pack
120/180
TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA Kg. 4
ANTRACITE CM 70 - 100
/ Anthracite Me. 6,005 € 32,02
= D 2615 13 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1
70 - 100 CMS
1 Pack
70/100
4 PIEDI SINGOLI PER SCRIVANIE Kg. 16
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,042 € 123.43
D 230010 4 INDIVIDUAL LEGS FOR DESK TOPS Colli. 1 ’
H. 68/76
1 Pack
H 68/76
PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO | Kg. 4
H. 68/76 e, 0.009
ALLUMINIO Silver c. 0,
D 230 0 02 SINGLE METAL LEG e € 35,12
FOR FIXED TYPING DESK -
H. 68/76 1 Pack
H 68/76
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RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE DIRITTE

Connections and end tables for linear desks

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 222112 Kg.8
& NOCEWalhut RACCORDO A 45° PER SCRIVANIE Mc. 0,030 € 92,96
= D222212 45° CONNECTION FOR DESKS TOP Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood
450 D 222 3 12 1 Pack
GRIGIO Grey
D222 113 Kg. 10
- RACCORDO A 60° PER SCRIVANIE
NOCE Walnut Me. 0,035 € 97,09
- D 222213 60° CONNECTION Colli. 1
‘ ‘ FAGGIO Beech-Wood FOR DESKS TOP 1 Pack
60° D 222313
SRZ'%)? rf}{ RACCORDO A 90° PER SCRIVANIE Kg. 12
- L.90 - P.90
NOCE Walnut Mc. 0,037 € 101,23
- D 222 2 14 90° CONNECTION Colli. 1
- FAGGIO Beech-Wood PO DS OF 1 Pack
90° D 222314 S
GRIGIO Grey RACCORDO A 90° DX Ka. 34
"Hﬂsw D 222 117 TRA SCRIVANIA E LIBRERIA g-
L.115 - P.130 Mec. 0,065
80 NOCE Walnut 4
. ‘To D 222 2 17 Colli. 2 € 153,90
90° RH CONNECTION BETWEEN DESK -
as ! FAGGIO Beech-Wood AND BOOK-CASE
pxrul D 222317 L.115 - W.130 2 Packs
GRIGIO Grey PIANO DI COLLEGAMENTO A 90° SX Kg. 34
—tis— D 222118 TRA SCRIVANIA E LIBRERIA -
IE L.115 - P.130 Mc. 0,065
80 NOCE Walnut 4
130 ) € 153,90
| bz 90° LH CONNECTION FOR DESK Colli. 2 ’
f4! FAGGIO Beech-Wood AND BOOK-CASE
2 Packs
SX/LH D 222 3 18 L.115 - W.130
GRIGIO Grey Ka. 6
D 220 1 22 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
e — NOCE Walnut L.120-P.20 Mc. 0,013 € 73.34
T 120 | D 220222 colli. 1 ’
DESK EXTENT -
FAGGIO Beech-Wood L.120 - W. 20
D 220 3 22 1 Pack
GRIGIO Grey Ka.7
D 2201 23 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
i — NOCE Walnut L.140-P. 20 Mc. 0,016 € 81,60
S Dleelete DESK EXTENT Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood L. 140 - W. 20
D 220 3 23 1 Pack
GRIGIO Grey Ka. 8
D 2201 20 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
— NOCE Walnut L.160-P.20 LI LT € 88,83
| | D 220220 DESK EXTENT Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood L.160 - W. 20
D 220 3 20 1 Pack
GRIGIO Grey Ka. 9
D 220 1 21 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
T a— NOCE Walnut L.180-P.20 Mc. 0,018 € 96,06
i 180 ' A
‘ ‘ D 220221 DESK EXTENT Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood L. 180 - W. 20
D 220 3 21 1 Pack
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RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE DIRITTE
AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 230 1 26 PENISOLA CIRCOLARE Kg. 21
NOCE Walnut 2 110 H. 68/76 Mc. 0,069 € 152.87
D 230226 CIRCULAR CONFERENCE END TABLE Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 110 H. 68/76
H. 68/76 D 230 3 26 2 Packs
GRIGIO Grey
D 230124 TERMINALE A 180° L 1
8- NOGE Walnut L. 40 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,027 € 89.96
D230224 180° RETURN TOP Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.40-W. 80 - H. 68/76
H. 68/76 D230324 2 Packs
GRIGIO Grey
Ry D 230 1 28 TERMINALE A 180° PER DUE SCRIVANIE | K9- 30
NOCE Walnut L.82 - P. 163 - H. 68/76 Mec. 0,075 € 152.87
D230228 180° RETURN TOP FOR TWO DESKS Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.82-W.163 - H. 68/76
H. 68/76 D 2303 28 2 Packs
GRIGIO Grey
o D 230 1 60 PENISOLA DX G 1
NOGE Walnut L. 90 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,042 € 114.65
D 230 2 60 RH END TABLE Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 90 - W. 90 - H. 68/76
2 Packs
H.68/76 DxmRH D 230 3 60
v GRIGIO Grey
< D 230 1 62 PENISOLA SX Kg. 18
N L. 90 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,042 € 114.65
D 230 2 62 LH END TABLE Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 90 - W. 90 - H. 68/76
Hes7e  sxih| D 230362 S
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PANNELLI INFERIORI PER SCRIVANIE METALLICHE

Modesty panel for metal desks

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey K.
D 230170 PANNELLO INFERIORE 9.7
NOCE Walnut L.80-H.35 adeh (U € 50.61
D 230270 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.80-H.35
D 230 3 70 2 Packs
GRIGIO Grey K
D 2301 71 PANNELLO INFERIORE 9.7
L.90 - H. 35 Mec. 0,019
NOCE Walnut v
. € 54,74
D230271 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90 - H. 35
D 230 3 71 2 Packs
GRIGIO Grey K
D230 1 72 PANNELLO INFERIORE 9.8
L.100 - H. 35 Mec. 0,020
NOCE Walnut 4
] € 57,84
D 230272 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.100-H. 35
D 230 3 72 2 Packs
GRIGIO Grey Ka. 9
D 230173 PANNELLO INFERIORE 9-
L.120 - H. 35 Mec. 0,022
NOCE Walnut v
. € 63,01
D230273 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.120-H. 35
D 230 3 73 2 Packs
GRIGIO Grey Ka. 1
D 230174 PANNELLO INFERIORE g.10
L.140-H.35 Mec. 0,025
NOCE Walnut 4
. € 69,72
D 230274 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.140-H.35
D 230 3 74 2 Packs
GRIGIO Grey K
D 230175 PANNELLO INFERIORE g. 11
L.160 - H. 35 Mc. 0,028
NOCE Walnut Y
. € 75,40
D 230275 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160 - H. 35
D 230 3 75 2 Packs
GRIGIO Grey Ka. 12
D 230176 PANNELLO INFERIORE 9-
L.180 - H. 35 Mec. 0,031
NOCE Walnut 4
] € 81,60
D230276 MODESTY FRONT PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-H. 35
D 230 3 76 2 Packs

N.B.: | PANNELLI FRONTALI NON SONO APPLICABILI NELLE SCRIVANIE CON 4 PIEDI
N.B.: Unfit on desks with 4 individual legs
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ELEMENTI DIVISORI

Partitions

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 5
D 224170 ELEMENTO DIVISORIO 9:
NOCE Walnut L.80-H.34 Me. 0,010 € 63.01
D 224270 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.80-H. 34 2 Packs
D 224 370
GRIGIO Grey Ka. 6
D224171 ELEMENTO DIVISORIO 9-
NOCE Walnut L. 90 - H. 34 Mc. 0,012 £ 66.11
D224271 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90-H. 34 2 Packs
D 224 3 71
GRIGIO Grey Ka.7
D224 1 72 ELEMENTO DIVISORIO g-
NOCE Walnut L.100-H.34 Me. 0,013 € 73.34
D 224272 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L. 100 - H. 34 2 Packs
D 224 3 72
GRIGIO Grey Ka. 8
D 224 173 ELEMENTO DIVISORIO 9-
NOCE Walnut L.120-H.34 Me. 0,015 € 86.77
D 224273 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.120 - H. 34 2 Packs
D 224 373
GRIGIO Grey Ka. 8
D224 174 ELEMENTO DIVISORIO 9-
NOCE Walnut L.140-H.34 Me. 0,016 € 90.38
= b
D224274 PARTITION Colli. 2
FAGGIO Beech-Wood L.140-H.34 2 Packs
D 224 3 74
GRIGIO Grey Ka. 9
D 224 175 ELEMENTO DIVISORIO 9-
NOCE Walnut L.160-H.34 Me. 0,017 € 97.09
D224275 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.160 - H. 34 2 Packs
D 224 375
GRIGIO Grey
D 224 1 76 ELEMENTO DIVISORIO kg. 10
NOCE Walnut L.180- H. 34 Mc. 0,020 € 102.296
D 224276 PARTITION Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-H.34 2 Packs
D 224 3 76
GRIGIO Grey
2 D 224177 PANNELLO LATERALE CORNER Kg.3
NSRRI L.120 - P.1,8 - H. 34 Mc. 0,015 € 86.77
D224 277 CORNER DESK SIDE PANEL Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.120-W.1,8 - H. 34 2 Packs
D 224 3 77
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ACCESSORI PER ELEMENTI DIVISORI

Accessories for partitions

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 1.5
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 80 9- 1,
D 2200 70 L.80 - H. +15 Mec. 0,005 € 28.92
AZZBJRRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
224 070 FOR PARTITION
L.80 - H. +15 Uikt
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 1.5
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 90 9- 1,
D 2200 71 L.90 - H. +15 Mec. 0,006
. , € 30,47
AZZURRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1
D 224 0 71 FOR PARTITION
L.90 - H. +15 VS
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 2
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 100 9-
D 220 0 72 L.100 - H. +15 Mec. 0,007 € 32.02
AZZ[L)JRRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
224072 FOR PARTITION
L. 100 - H. + 15 Uikt
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 2
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 120 9-
D 2200 73 L.120 - H. +15 Mec. 0,007 € 3512
AZZURRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
D 224073 FOR PARTITION
L. 120 - H. +15 1 Pack
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 2.5
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 140 9- %
D 220 0 74 L.140 - H. +15 Mc. 0,008 € 4338
AZZURRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
D 224 074 FOR PARTITION 1 Pack
L. 140 - H. +15
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 3
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 160 9-
D 2200 75 L.160 - H. +15 Mc. 0,010 € 5061
AZZS'Z'Z% L(i)ght blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
75 FOR PARTITION
L.160- H.+15 1 Pack
ALZATINA IN METACRILATO Ka. 3
BIANCO White PER PANNELLO DIVISORIO DA 180 9-
D 220 0 76 L.180 - H. +15 Mc. 0,010 € 5474
AZZURRO Light blue METHYL-ACRYLIC GUARD Colli. 1 ’
D 224 0 76 FOR PARTITION
L. 180 - H. +15 Uik
NER81B'a°k VASCHETTE Kg. 1
S ] PORTA CORRISPONDENZA T
BIANCO White L.35- P.27 -0,
D 250 0 10_ € 20,14
<\ % LETTER TRAY Colli. 1 ’
NI BLU Blue L.35-W. 27 1 Pack
03
NER81B'a°k VASCHETTE Kg. 1
<> PORTA CORRISPONDENZA o
BIANCO White L.27 - P.35 L
D 250 0 08_ € 20,14
<\ 02 Colli. 1 0,
LETTER TRAY
BN B'—%g'“e L.27- W.35 1 Pack
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ACCESSORI PER ELEMENTI DIVISORI

Accessories for partitions

AMIKO

ART. ITEM \ DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
NERO Black
01 SUPPORTI / DISTANZIALI Kg. 0,5
) PER VASCHETTE H.9 Mc. 0,002
D 250012 BIAN%%Whlte _ € 82
SUPPORT/SPACER Colli. 1
BLL(J) 3Blue FOR LETTER TRAY H. 9 1 Pack
NERO Black i
. 01 VASCHETTA PORTA OGGETTI 9-
> BIANCO White L35- P15 Me. 0,005 € 29,95
D 250014 P50 ,
7s OBJECT HOLDER Colli. 1
BLL(J) glue L.35W. 15 1 Pack
NERO Black
01 PORTA MATITE Kg. 0,5
N BIANCO White L.85-P9,5 Me. 0,002 € 14,98
A% D250016_" " o _
9578 PEN HOLDER Colli. 1
BLL(J)?E:lue L.8,5-W.9,5 1 Pack
@6 LEGGIO INCLINATO Kg. 2
@ METALLO NERO L.25 - P.30 Mc. 0,010
\ Black metal ) € 49,06
N D 250 0 20 BOOK REST Colli. 1
L. 25 - W.30 1 Pack
S RIPIANO Kg.2
e % METALLO NERO L.30 - P.30 Mc. 0,010
Black metal ; € 49,06
\ D 250 0 22 STEEL SHELF Colli. 1
L. 30 - W.30 1 Pack
PORTA CD Kg. 0,5
N METALLO NERO L.15-P.15 Mc. 0,002
\0 Black metal . € 19,63
75N D 250 0 24 STEEL CD HOLDER Colli. 1
L. 15-W.15 1 Pack
POGGIAPIEDI IN PLASTICA Kg.3
L.31,5- P.29,5 Mc. 0,018
D 250 0 38 ) € 35,64
PLASTIC FOOT REST Colli. 1
L.31,5 - W.29,5 1 Pack
POGGIAPIEDI IN METALLO E PLASTICA | K9-4
L.45 - P.35 Mc. 0,022
D 250 0 40 ) € 66,11
PLASTIC / METAL FOOT REST Colli. 1
L.45 - W.35 1 Pack
CESTELLO RACCOGLICARTA Kg. 6
L.50 - P. 40 - H. 48 Mc. 0,120
D 0210110 ) € 69,72
PAPER GATHERING Colli. 1
L.50 - W. 40 - H. 48 1 Pack
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ACCESSORI PER SCRIVANIE

Accessories for desks

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
N.B. NON APPLICABILI SU
SCRIVANIE METALLICHE Kg 2
ERGONOMICHE ..~ SUPPORTO ESTRAIBILE PER TASTIERA -
L.65-P.33-H.5,5 Mc. 0,017
< ) & D 0210108 i € 58,36
<A EXTRACTABLE KEYBOARD SUPPORT Colli. 1
) L.65-W.33-H.55
ER,\égN%\lN’Tllg 1 Pack
METALLIC DESKS
N.B. NON APPLICABILI SU
SCRIVANIE METALLICHE Kg 1
ERGONOMICHE _~~.. CASSETTO PORTACANCELLERIA :
: L.65-P.40-H.5,5 Mc. 0,010
> D 0210109 . € 56,81
e STATIONARY DRAWER Colli. 1 ’
© NB.UNFT L.65-W.40-H.5,5
ERGONOMIC 1 Pack
METALLIC DESKS
CASSETTIERA DATTILO Kg.3
L.25-P.40 - H. 22 Mc. 0,025
@ D 0210113 _ € 27,89
TYPING DESK PEDESTAL Colli. 1
L.25-W. 40 - H.22 1 Pack
ANTRACITE Kg. 3
Anthracite PORTATOWER SOSPESO .
D 0210114 L.40-P.26 - H. 51 Mc. 0,020
, € 50,61
ALIéUMINIO FIXED TOWER-HOLDER Colli. 1
ilver L. 40 - W. 26 - H. 51
D 0210124 1 Pack
PORTATOWER SU RUOTE Kg.3
ANTRACITE L.40-P.26 - H. 15 Mc. 0,025
Anthracite . € 40,28
D 0210115 ROLLING TOWER-HOLDER Colli. 1
L. 40 -W. 26 - H. 15 1 Pack
PORTA MONITOR DA APPOGGIO Kg. 8
% ALLUMINIO PER SCHERMI PIATTI Mc. 0,020
% Silver € 86,76
D 0210117 MONITOR HOLDER Colli. 1
FOR FLAT SCREEN
monitor piatti 1 Pack
flat screen
PORTA MONITOR DA APPOGGIO Kg. 9
5 ALLUMINIO PER MONITOR STANDARD M. 0,025
X Silver € 92,45
D 0210118 MONITOR HOLDER Colli. 1
FOR STANDARD SCREEN
monitor standard 1 Pack
standard screen
PROTEGGI MONITOR FISSO Kg. 6
ALLUMINIO AD ANGOLO SCRIVANIA Mc. 0,040
Silver € 95,03
D 0210119 ANGULAR Colli. 1
MONITOR GUARD 1 Pack
Solo per art.
2O:gtl)y fo1r2item PROTEGGI MONITOR Kg. 5
_ PER TAVOLO SCRIVANIA
230 _ ALLUMINIO Mc. 0,020
Silver MULTIFUNZIONE CIRCOLARE € 59,91
Ili. 2
D 0210120 MONITOR GUARD FOR ROUND e
MULTI-FUNCTIONAL TABLE 2 PackS
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ACCESSORI PER CANALIZZAZIONE

Accessories for cabling

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
MTL 2
CANALINA PASSACAVI 3 VIE Kg. 2 2 mts
CON COPERCHIO (BARRE DA 2 MTL) Mc. 0,06
D 225 0 60 ] € 28,41
3-WAY CABLING SYSTEM WITH COVER Colli. 1
2 MTS. BARS
IN BARRE DA MTL. 2 CAD. ( ) 1 Pack
BARS. OF 2 MTS. EACH
ANGOLO REGOLABILE 0-90° Kg. 0,1
PER CANALINA ART. 225.060 Mc. 0,001
D 225 0 61 . € 6,20
0/90° ADJUSTABLE CORNER FOR CABLING | Colli. 1
SYSTEM ITEM 225.060 1 Pack
Kg. 0,3
1 PRESA “SCHUKO” + 1 BPRESA Mc. 0,001
D 225 0 62 . € 46,48
1 “SCHUKO” + 1 BSOCKET Colli. 1
1 Pack
Kg. 0,3
3 BPRESE ELETTRICHE Mec. 0,001
D 225 0 63 i € 47,51
3 BSOCKETS Colli. 1
1 Pack
Kg. 0,3
1 PRESA “SCHUKO” + 1 PRESA TELEFONO | Mec. 0,001
D 225 0 66 ] € 57,84
1 “SCHUKO” + 1 TELEPHONE SOCKET Colli. 1
1 Pack
Kg. 0,3
1 PRESA TELEFONO + 2 BPRESE Mc. 0,001
D 225 0 65 i € 59,39
1 TELEPHONE SOCKET + 2 BSOCKETS Colli. 1
1 Pack
% Kg. 3
E‘% ALLUMINIO Silver VERTEBRA PASSACAVI Mc. 0,009 € 2995
D 250 0 44 FLEXIBLE CABLE-WAY Colli. 1 ’
H.72 1 Pack
\
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This page contains SPECIAL ARTICLES
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ACCESSORI PER CANALIZZAZIONE

Accessories for cabling

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
Kg. 0,1
NERO Black PASSACAVO O 60 Mc. 0,002 c 058
D 250 0 46 ] Colli. 1 ;
v @ 60 CABLE-WAY olll.
1 Pack
Kg. 0,1
@ NERO Black PUNTA @ 60 PER PASSACAVO Mec. 0,002 € 2531
D 250 0 50 DRILL @ 60 FOR CABLE-WAY Colli. 1 ’
1 Pack

- IL PIANO SCRIVANIA VIENE FORNITO CON FORI PASSACAVO NELLE POSIZIONI QUI INDICATE, SOLO SU RICHIESTA.
- THE DESK TOPS CAN BE EQUIPPED BY CABLE-WAY AS MARKED ON THE DRAWING, ONLY UNDER SPECIFIC REQUEST.

COD. SCRIVANIA
DESK CODE

10cm

10cm

[
10cm

[ [

£

4

o

2

__________ . \
LATO OPERATORE
USER SIDE
QUANTITA’ DESCRIZIONE
QUANTITY DESCRIPTION

MAGGIORAZIONE DEL COSTO
PRICE INCREASE

NO

CON FORO PASSACAVO MISURA STANDARD
WITH STANDARD MEASURE CABLE-WAY

€ 20,66 +

N.B. NEL MODULO D’ORDINE VA SPECIFICATO “CON PASSACAV!I”.
N.B. PLS SPECIFY ON THE ORDER FORM: “WITH CABLE-WAY”.
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SOPRALZI PER SCRIVANIE WAVE ERGONOMICHE E DIRITTE

Receptions for ergonomic and linear wave desks

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 80 SENZA PANNELLO Ka. 13
D 224 1 60 FRONTALE INFERIORE 9
NOCE Walnut L.80-P.32-H.37 Mc. 0,025 e 76.44
D 224 2 60 Colli. 1 ’
80 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
FAGGIO Beech-Wood PANEL
D 224 3 60 L.80-W.32-H.37 1 Pack
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 90 SENZA PANNELLO Ka. 15
D 224 1 61 FRONTALE INFERIORE 9
NOCE Walnut L.90-P.32-H.37 Mec. 0,040 € 8057
D 224 2 61 Colli. 1 ’
90 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
FAGGIO Beech-Wood PANEL
D 224 3 61 L.90-W. 32 - H. 37 1 Pack
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 100 SENZA PANNELLO Ka. 16
D 224 1 62 FRONTALE INFERIORE 9
NOCE Walnut L.100-P.32-H.37 Mc. 0,045 € 8676
D 224 2 62 Colli. 1 ’
100 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
FAGGIO Beech-Wood PANEL
D 224 3 62 L. 100 - W. 32 - H. 37 1 Pack
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 120 SENZA PANNELLO Ka. 18
D 224 1 63 FRONTALE INFERIORE 9-
NOCE Walnut L.120-P.32-H.37 Mec. 0,048 € 99.16
D 224 2 63 Colli. 1 ’
120 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
FAGGIO Beech-Wood PANEL
1 Pack
L 120 P32 H.37 D 224 3 63 L. 120 - W. 32 - H. 37
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 140 SENZA PANNELLO Ka. 22
D 224 1 64 FRONTALE INFERIORE 9-
NOCGE Walnut L.140-P.32-H.37 Mc. 0,052 € 107.42
140 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
L FAGGIO Beech-Wood PANEL
§ 1 Pack
L 140 P32 H.37 D 224 3 64 L. 140 - W. 32 - H. 37
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 160 SENZA PANNELLO Ka. 25
D 224 1 65 FRONTALE INFERIORE 9:
NOCE Walnut L.160 - P. 32 - H. 37 Mec. 0,055 € 116.72
D 224265 160 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY | Colli. 1 ’
X FAGGIO Beech-Wood PANEL
1 Pack
E - -
L 160 P32 H.37 D 224 3 65 L.160-W.32 - H.37
GRIGIO Grey SOPRALZO CM. 180 SENZA PANNELLO Ka. 26
D 224 1 66 FRONTALE INFERIORE 9:
NOCE Walnut L.180-P.32-H.37 Mec. 0,065 121.37
D 224 2 66 Colli. 1 € ’
180 CMS. RECEPTION WITHOUT MODESTY olli.
' FAGGIO Beech-Wood PANEL
i 1 Pack
L 180 P32 H.37 D 224 3 66 L.180-W.32 - H. 37
GRIGIO Grey SOPRALZO A 90°
D 224 1 67 CON PIANO CURVO SENZA PANNELLO | Kg. 24
) - FRONTALE INFERIORE M
% NOCE Walnut c. 0,180
: g L. 90 - P.90 - H.37
D 224 2 67 Colll. 3 € 285,09
Per scrivanie ergonomiche 90° RECEPTION WITH CONNECTION -
For ergonomic desks FAGGIO Beech-Wood WITHOUT MODESTY PANEL 3 Packs
L.90 P.90 H.37 D 224 3 67 L.90 - W.90 - H.37
) ] GRIGIO Grey SOPRALZO A 90° CON PIANO CURVO Ka. 24
D 2241 68 SENZA PANNELLO FRONTALE g-
8 NOCE Walnut L.90 - P.90 - H. 37 Mc. 0,180
D 224 2 68 . collls € 285,09
Per scrivanie diritte 90 RECEPT'ON WITH CONNECTlON -
For linear desks FAGGIO Beech-Wood WITHOUT MODESTY PANEL 3 Packs
L.90 P.90 H. 36 D 224 3 68 L.90 - W. 90 - H. 37
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POSTO DI LAVORO DIREZIONALE
AMIKO
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SCRIVANIA DIREZIONALE

Executive desk

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
NOGE Walnut SCRIVANIA BAT Kg. 42
D 230 2 80 L.189 - P.102 - H.68/76 Mc. 0,125
FAGGIO Beech-Wood BAT DESK Colli. 2 € 32743
D 230 3 80 L.189 - W. 102 - H. 68/76 2 Packs
NOCE Walnut ALLUNGO LATERALE BAT DX Kg. 31
D 230 2 82 L.143 - P. 98 - H. 68/76 Mec. 0,075 € 241.70
FAGGIO Beech-Wood RH LATERAL TOP RETURN Colli. 3 ’
DX D 230 3 82 . -
o L.143 - W. 98 - H. 68/76 3 Packs
NOCE Walnut ALLUNGO LATERALE BAT SX e
D 230 2 84 L.143 - P. 98 - H. 68/76 Mec. 0,075 € 241.70
FAGGIO Beech-Wood LH LATERAL TOP RETURN Colli. 3 ’
sX
> D 230 3 84 L.143 - W. 98 - H. 68/76 3 Packs
Kg. 5
ALLUMINIO Silver | GONNA PER SCRIVANIA BAT IN LAMIERA | Mc. 0,008 & 96.06
D 230 0 82 FRONT PANEL FOR METAL DESK Colli. 1 ’
1 Pack

Ii
Solo per art. 230 - 80
Only for item 230 - 80

33

BAT



CASSETTIERE E PORTACOPY

Pedestals

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey CASSETTIERA SU RUOTE 4 CASSETTI | 4o 25
D 220 1 50 CON CHIUSURA SIMULTANEA .
."3 NOGE Walnut L.42 - P. 56 - H. 63 Mec. 0,150 € 190.06
o J
54 D 2202 50 4 DRAWER ROLLING PEDESTAL ON Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood WHEELS WITH CENTRALIZED LOCK 1 Pack
D 220 3 50 L.42-P.56 - H. 63
GRIGIO Grey CLASSIFICATORE SU RUOTE CON Kg. 25
D 220 1 51 CHIUSURA SIMULTANEA ’
O L.42-P.56 - H. 63 Mec. 0,150 € 19935
D 220 2 51 FILING ROLLING CABINET ON WHEELS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood WITH CENTRALIZED LOCK 1 Pack
D 220 3 51 L.42 - P.56 - H. 63
GRIGIO Grey Ka. 40
D 220 1 55 MOBILE PORTACOPY SU RUOTE g-
NOCE Walnut L.100 - P. 60 - H. 60 Mec. 0,400 € 20245
D 220 2 55 PHOTOCOPIER HOLDER ON WHEELS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.100 - P.60 - H. 60 1P
ack
D 220 3 55
Cassetti interni in metallo CASSETTIERA SU RUOTE 4 CASSETTI
GRIGIO Grey
Internal metal drawer D 221 1 50 CON CHIUSURA SIMULTANEA Kg. 28
CASSETTI INTERNI IN METALLO
<> NOCE Walnut L.42-P.56- H.63 Mc. 0,150 € 216.40
) D 221 2 50 4 DRAWER ROLLING PEDESTAL WITH , y
Z Colli. 1
2 CENTRALIZED LOCK g
Z FAGGIO Beech-Wood INTERNAL METAL DRAWERS 1 Pack
D 221 3 50 L.42-W.56 - H. 63
Cassetti interni in metallo GRIGIO Gre CLASSIFICATORE SU RUOTE
y
Internal metal drawer D 221 1 51 CON CHIUSURA SIMULTANEA Kg. 28
CASSETTI INTERNI IN METALLO
NOCE Walnut L.42-P.56 - H. 63 Mec. 0,150 € 22157
Solo cartelle D 221 2 51 FILING ROLLING PEDESTAL Colli. 1 ’
da cm 39 WITH CENTRALIZED LOCK :
Only for 39 cms | FPAGGIO Beech-Wood INTERNAL METAL DRAWERS 1 Pack
Files D 221 3 51 L. 42 -W.56 - H.63
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LIBRERIE

AMIKO

Cabinets
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 19
D 220 1 56 CONTENITORE BASSO A GIORNO 9-
SR L.45-P.45-H. 72 Mc. 0,043 € 8160
D 220 2 56 LOW OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.45-W.45-H.72 1 Pack
H72 D 220 3 56
GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO CON Ka. 23
D 220 1 57 1 ANTA IN LEGNO SX 9-
NEEE L.45-P.45-H.72 Mc. 0,063 € 11155
D 220 2 57 LOW CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 LH WOODEN DOOR 2 Packs
H72 SX/LH D 220 3 57 L.45-W.45-H.72
GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO CON Ka. 23
D 220 1 07 1 ANTA IN LEGNO DX 9-
R L.45-P.45-H.72 Mc. 0,063 € 11155
D 220 2 07 LOW CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 RH WOODEN DOOR 2 Packs
H72 DX/RH D 220 3 07 L.45-W.45-H.72
Reversibile GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO CON Ka. 23
Reversible D 220 1 58 1 ANTA IN VETRO 9-
NESIE L.45-P.45-H.72 Mc. 0,063 € 11414
D 220 2 58 LOW CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 GLASS DOOR 2 Packs
H72 D 220 3 58 L.45-W.45-H.72
GRIGIO Grey MODULO BASSO Ka. 27
D 220 1 59 CON 4 CASSETTI 9-
NOGE Walnut L.45-P.45-H.72 Mc. 0,160 € 172.50
D 220 2 59 LOW CABINET WITH Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood 4 DRAWERS 1 Pack
H72 D 220 3 59 L.45-W.45-H.72
Solo cartelle da cm. 33 GRIGIO Grey MODULO BASSO CON
Only for 33 cmes. Files D 220 1 60 2 CLASSIFICATORI ROt
NESE L.45-P.45-H.72 Mc. 0,160 € 291.04
D 220 2 60 LOW CABINET WITH Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 FILING DRAWERS 1 Pack
H72 D 220 3 60 L.45-W.45-H.72
GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO Kg. 27
D 220 1 61 A GIORNO
NOCE Walnut L.90 - P. 45 - H. 72 Mc. 0,075 £ 109.49
D 220 2 61 Colli. 1 ’
LOW OPEN SHELF CABINET
FAGGIO Beech-Wood
L.90-W.45-H.72 1 Pack
H7 D 220 3 61 %
Con serratura GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO
With lock D 220 1 62 CON 2 ANTE IN LEGNO CON SERRATURA | K9- 35
NEEE L.90-P.45- H. 72 Mc. 0,097 € 167.33
D 220 2 62 LOW CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 WOODEN DOORS WITH LOCK 2 Packs
H72 D 220 3 62 L.90 - W. 45 - H. 72
GRIGIO Grey CONTENITORE BASSO CON Ka. 35
D 220 1 63 2 ANTE IN VETRO 9-
. L.90 - P.45-H. 72 Mc. 0,097 € 164.93
D 220263 LOW CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 GLASS DOORS
2 Packs
H72 D 220 3 63 L.90-W.45-H.72
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LIBRERIE

AMIKO

Cabinets
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
UtiIizzaye cartelling 1=39/33 GRIGIO Grey
Fit for 39/33 files D 220 1 64 MODULO BASSO CON 2 CLASSIFICATORI | Kg. 45
, L.90 - P. 45 - H. 72
’ NOCE Walnut Me. 0,330
| D 220 2 64 LOW CABINET WITH el € 271,66
‘ FAGGIO Beech-Wood 2 FILING DRAWERS .
F L.90-W.45-H.72
H72 D 220 3 64 1 Pack
GRIGIO Grey CONTENITORE A GIORNO Ka. 29
D 220 1 65 H. 108 CM 9-
NGB L.45 - P.45 - H. 108 Mc. 0,060 € 102.26
D 220 2 65 OPEN SHELF CABINET Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood H. 108 CMS
H108 D 220 3 65 L. 45 - W. 45 - H. 108 1 Pack
GRIGIO Grey CONTENITORE CON Ka. 37
D 220 1 66 1 ANTA IN LEGNO DX H. 108 CM 9-
— L.45 - P. 45 - H. 108 Mc. 0,086 € 139.44
D 220 2 66 CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 RH WOODEN DOOR H. 108 CMS 2 Packs
H108 DX/RH D 220 3 66 L.45-W. 45 - H. 108
GRIGIO Grey CONTENITORE CON Ka. 37
D 220 1 08 1 ANTA IN LEGNO SX H. 108 CM 9-
NBETE A L.45 - P.45 - H. 108 Mc. 0,086 € 139.44
D 2202 08 CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 LH WOODEN DOOR H. 108 CMS 2 Packs
H108 SX/LH D 220 3 08 L.45-W. 45 - H. 108
GRIGIO Grey CONTENITORE CON Ka. 36
D 220 1 67 1 ANTA IN VETRO H. 108 CM 9-
NOGE Walnut L. 45 - P. 45 - H. 108 Mc. 0,086 € 14254
D 220 2 67 CABINET WITH Colli. 2 ’
. FAGGIO Beech-Wood 1 GLASS DOOR H. 108 CMS
wos  heeskle | D 2203 67 L. 45 - W.45 - H. 108 2 Packs
GRIGIO Grey CONTENITORE A GIORNO Ka. 39
D 220 1 68 H. 108 CM 9:
NEEE A L. 90 - P. 45 - H. 108 Mc. 0,100 € 135.31
D 220 2 68 OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood H. 108 CMS 1 Pack
H108 D 220 3 68 L.90 - W. 45 - H. 108
GRIGIO Grey CONTENITORE CON Ka. 55
D 220 1 69 2 ANTE IN LEGNO H. 108 CM 9-
NOGE Walnut L.90 - P. 45 - H. 108 Mc. 0,140 € 19935
D 220 2 69 CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 WOODEN DOORS H. 108 CMS 2 Packs
H108 D 220 3 69 L.90 - W. 45 - H. 108
GRIGIO Grey CONTENITORE CON Ka. 53
D220 1 70 2 ANTE IN VETRO H. 108 CM 9-
e L. 90 - P. 45 - H. 108 Mc. 0,140 € 203.48
D 220270 CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 GLASS DOORS H. 108 CMS 2 Packs
H108 D 220 3 70 L.90 - W. 45 - H. 108
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LIBRERIE

Cabinets

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 31
D 2201 71 CONTENITORE MEDIO A GIORNO 9-
NGB L.45- P. 45 - H. 141 Mc. 0,070 £ 11052
. b
D220271 MEDIUM OPEN SHELF CABINET Colii. 1
FAGGIO Beech-Wood L.45-W.45-H. 141
141 D 220 3 71 1 Pack
GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO CON Ka. 40
: D220 172 1 ANTA IN LEGNO DX g-
BRI L.45- P. 45 - H. 141 Mc. 0,099 € 154.42
D220272 MEDIUM CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 RH WOODEN DOOR
a1 bxRHl D 220372 L. 45 - W. 45 - H. 141 2 Packs
GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO CON Ka. 40
| D 220 1 09 1 ANTA IN LEGNO SX 9:
T L. 45 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,099 € 154.42
D 220209 MEDIUM CABINET WITH Colli. 2 : ’
FAGGIO Beech-Wood 1 LH WOODEN DOOR
141 sxlH| D220309 L. 45 - W. 45 - H. 141 2R
GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO CON Ka. 40
D 220173 1 ANTA IN VETRO 9-
e L.45- P. 45 - H. 141 Mc. 0,099 € 156.49
D 2202 73 Colli. 2 ’
MEDIUM CABINET WITH olli.
_ FAGGIO Beech-Wood 1 GLASS DOOR
R bil
W41 TFeverbs | D 220373 L. 45 - W. 45 - H. 141 2 Packs
GRIGIO Grey Ka. 41
D 2201 74 CONTENITORE MEDIO A GIORNO 9-
. L.90 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,113 € 143.58
D220274 MEDIUM OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90 -W.45 - H. 141
141 D 220 3 74 1 Pack
GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO CON Ka. 59
D 2201 75 2 ANTE IN LEGNO 9
N L. 90 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,157 € 218.98
D 220275 MEDIUM CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 WOODEN DOORS
D 220 3 75 L. 90 - W. 45 - H. 141 B
GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO CON Ka. 58
D 220 1 76 2 ANTE IN VETRO g-
NG L. 90 - P. 45 - H. 141 Me. 0,157 € 22311
D220276 MEDIUM CABINET WITH Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood 2 GLASS DOORS
141 D 220 3 76 L. 90 - W. 45 - H. 141 A
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LIBRERIE

Cabinets

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
’ GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO A GIORNO
’5 D222 175 CON 4 RIPIANI Kg.42
% N ER T L.45 - P.45 - H. 210 Mc. 0,110 £ 184.89
% D222275 HIGH OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood WITH 4 SHELVES 1 Pack
D 222 375 L.45-W.45-H.210
GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO Ka. 55
D 222176 CON 1 ANTA IN LEGNO E 4 RIPIANI 9-
NEEE R L.45 - P.45 - H. 210 Mec. 0,152 € 264.94
D222276 HIGH CABINET WITH 1 WOODEN DOOR | Colli. 2 ’
Reversibile )
Reversible | FAGGIO Beech-Wood AND 4 SHELVES 2 Packs
H210 D 222 3 76 L.45 - W. 45 - H. 210
GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO A GIORNO Ka. 66
D 222177 CON 4 RIPIANI 9-
. L. 90 - P. 45 - H. 210 Mc. 0,215 € 25565
é D222277 HIGH OPEN SHELF CABINET Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood WITH 4 SHELVES
~
H210 D 222377 L.90 - W. 45 - H. 210 2 Packs
O GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO Ka. 80
D 222178 CON 2 ANTE IN LEGNO E 4 RIPIANI 9-
NEEE A L.90 - P. 45 - H. 210 Mec. 0,270 € 38373
D 2222 78 Colli. 3 ’
HIGH CABINET WITH 2 WOODEN DOORS olli.
FAGGIO Beech-Wood AND 4 SHELVES
H210 D 222 3 78 L. 90 - W. 45 - H. 210 Sl
GRIGIO Grey GUARDAROBA Ka. 60
D 2201 78 CON 1 RIPIANO E APPENDIABITO g-
NEeR L. 90 - P. 45 - H. 210 Mc. 0,250 € 343.44
D220278 WARDROBE WITH 1 SHELF Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood AND CLOTH-HANGER
. D 220 3 78 L. 90 - W. 45 - H. 210 BT
GRIGIO Grey Ka. 36
D 222 1 71 MOBILE A SERRANDINA BASSA 9-
e I L.90 - P.45 - H. 72 Mc. 0,330 € 235.50
D2222T LOW CABINET WITH DOOR SHUTTER Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90-W.45-H.72
H7o D 222 3 71 1 Pack
SR2|C25|201G% MOBILE A SERRANDINA H.108 CM Kg. 58
L. 90 - P. 45 - H. 108
NOCE Walnut Mec. 0’480 € 298 51
D 222272 CABINET WITH DOOR Colli. 1 ’
SHUTTER H. 108 CMS
FAGGIO Beech-Wood R )
D 295 3 72 L.90 - W. 45 - H. 108 1 Pack
GRIGIO Grey
D222173 MOBILE A SERRANDINA MEDIA Kg. 65
e L. 90 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,660 € 32847
D 222273 Colli. 1 ’
MEDIUM CABINET WITH DOOR SHUTTER olli.
FAGGIO Beech-Wood L.90 - W. 45 - H. 141
D 222 3 73 1 Pack
GRIGIO Grey Ka. 7
D 2201 77 RIPIANO SUPPLEMENTARE 9-
& e T PER SERRANDINA Mc. 0,015 € 17.56
PER ;
S%RRéQNDINA D 220277 ADDITIONAL SHELF FOR Colli. 1 ’
FOR CABINET
FAGGIO Beech-Wood CABINET WITH DOOR SHUTTER
WITH DOOR 1 Pack
L78 SHUTTER D 220 3 77 ac
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ELEMENTI COMPOSTI DA AFFIANCARE ALLE LIBRERIE H.141

Composed elements to be put next to cabinets h.141

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
* GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO A GIORNO
‘# D 221 1 71 CON RIPIANO FISSO kg. 36
: NOCE Walnut L.45-P.45-H. 141 Mec. 0,070 € 142.03
h D221271 MEDIUM OPEN CABINET Colli. 1 ’
> FAGGIO Beech-Wood WITH FIXED SHELF 1 Pack
H141 D 221371 L.45-W.45-H. 141
* GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO
‘ D 221172 CON RIPIANO FISSO E 4 CASSETTI Kg. 44
; NOCE Walnut L.45-P.45-H. 141 Mec. 0,320 € 24015
g D 221272 MEDIUM OPEN CABINET WITH FIXED Colii. 1 ’
Z FAGGIO Beech-Wood SHELF AND 4 DRAWERS 1 Pack
H141 D 221372 L.45-W.45 - H. 141
* GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO
‘ D221173 CON RIPIANO FISSO E 2 CLASSIFICATORI | K9- 42
< NOCE Walnut L.45-P.45-H. 141 Mec. 0,320 € 288.18
g D 221273 MEDI Colli. 1 ’
UM OPEN CABINET WITH FIXED olli.
‘ FAGGIO Beech-Wood SHELF AND 2 FILING DRAWERS 1 Pack
H141 D 221373 L.45-W. 45 - H. 141
* S!J QUESTI ELEMENTI
SEGUENTI ARTIGOL - Kg. 4
THESE ELEMENTS CAN BE
FITTED BY THESE ITEMS ANTA BASSA IN VETRO Mec. 0,020
D 220 1 82 . € 32,54
LOW GLASS DOOR Colli. 1
1 Pack
THESE ELEMENTS CAN BE D 220 1 80
FITTED BY THESE ITEMS NOCE Walnut ANTA BASSA IN LEGNO Mec. 0,020 € 20.95
@ D 220 2 80 LOW WOODEN DOOR Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
D 220 3 80 1 Pack
# GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO A GIORNO Ka. 47
D 221174 CON RIPIANO FISSO 9-
NOCE Walnut L.90 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,113 € 188.51
D221274 MEDIUM OPEN CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood WITH FIXED SHELF 1 Pack
H141 D 221 374 L.90 - W. 45 - H. 141
# ' GRIGIO Grey CONTENITORE MEDIO Ka. 65
': D 221175 CON RIPIANO FISSO E 2 CLASSIFICATORI g
NOCE Walnut L.90 - P.45 - H. 141 Mec. 0,660 € 360.49
MEDIUM OPEN CABINET WITH FIXED olli.
FAGGIO Beech-Wood SHELF AND 2 FILING DRAWERS 1 Pack
H141 D 221375 L.90 - W. 45 - H. 141
# B ROSSIBILE APPLICARE |
SEGUENTI ARTICOLI Kg. 8
THESE ELEMENTS CAN BE
FITTED BY THESE ITEMS COPPIA ANTE BASSE IN VETRO Mec. 0,022
D 220 1 83 . € 54,74
u PAIR OF LOW GLASS DOORS Colii. 1
1 Pack
THESE ELEMENTS CAN BE D 220 1 81 COPPIA ANTE BASSE IN
FITTED BY THESE ITEMS NOCE Walnut LEGNO CON SERRATURA Mc. 0,022 € 5784
D 220 2 81 Colli. 1 ’
PAIR OF LOW WOODEN olli.
FAGGIO Beech-Wood DOORS WITH LOCK
D 220 3 81 1 Pack
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ACCESSORI COMUNI PER LIBRERIE AM’KO

Accessories for cabinets

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 3
D 220 1 92 RIPIANO SUPPLEMENTARE 9-
Q NOCE Walnut PER CONTENITORI DA 45 CM Mc. 0,008 e 1498
D 220292 ADDITIONAL SHELF colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS 45 CMS 1 Pack
L45 D 220 3 92
GRIGIO Grey Ka. 7
D 220 1 93 RIPIANO SUPPLEMENTARE 9-
& NOCE Walnut PER CONTENITORI. DA 90 CM Mc. 0,015 e 2014
D220293 ADDITIONAL SHELF Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS 90 CMS 1 Pack
L90 D 220 3 93
Kg. 4

TELAIO ESTRAIBILE PER CARTELLE

SOSPESE PER ELEMENTI DA L. 45 Mc. 0,015
D 0210172 ) € 56,29
EXTRACTABLE FRAME FOR HANGING FILES | Colli. 1
FOR 45 CMS CABINETS 1 Pack
TELAIO ESTRAIBILE PER CARTELLE Kg. 6
SOSPESE PER ELEMENTI DA L. 90 Mc. 0,029
D 0210173 . € 69,21
EXTRACTABLE FRAME FOR HANGING FILES | Colli. 1
FOR 90 CMS CABINETS 1 Pack
Kg. 0,5
APPENDIABITO ESTRAIBILE Mc. 0,000
D 0210178 . € 11,36
EXTRACTABLE CLOTH-HANGER Colli. 1
1 Pack
DX-RH FRIGO LT. 50 DA INSERIRE NELLE Kg. 25
D 0210181 LIBRERIE BASSE AD 1 ANTA LEGNO Me. 0,14
SX-LH 50 LT. REFRIGERATOR TO BE MOUNTED | coyji. 1 € 567,07
D 021'01 80 IN LOW CABINETS WITH 1
WOODEN DOOR 1 Pack
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CONTENITORI CON RIPIANI IN METALLO

Cabinets with metal shelves

AMIKO

ART. [TEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METAL SHELF D 223 1 ;-% CONTENITORE BASSO A GIORNO Kg. 19
CON 1 RIPIANO IN METALLO
NOCE Walnut L.45-P.45-H.72 Mc. 0,043 € 91.93
D 223 2 56 Colli. 1 ’
LOW OPEN CABINET WITH 1 METAL SHELF
o AL et L. 45-W. 45 -H.72 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METAL SHELF| 0 e 1 61 CONTENITORE BASSO A GIORNO Kg. 29
CON 1 RIPIANO IN METALLO
NOCE Walnut L.90-P.45- H. 72 Me. 0,075 € 119.82
D 223 2 61 Colli. 1 ’
LOW OPEN CABINET WITH 1 METAL SHELF
o THES ;;%’hé‘q’md L.90 - W. 45 - H. 72 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METAL SHELF D 223 1 g CONTENITORE A GIORNO H. 108 Kg. 25
CON 2 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L.45-P.45- H. 108 Me. 0,050 € 121.88
D 223 2 65 108 CMS. HEIGHT OPEN CABINET Colli. 1 J
WITH 2 METAL SHELVES
108 e et L. 45 - W. 45 - H. 108 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METALSHELF | Sfooe’y Eé CONTENITORE A GIORNO H. 108 Kg. 39
CON 2 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L.90- P.45- H. 108 Mc. 0,095 € 155.97
D 223 2 68 108 CMS. HEIGHT OPEN CABINET Colli. 1 ’
WITH 2 METAL SHELVES
108 FAGS'%;;%’“;’SVOM L. 90 - W. 45 - H. 108 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METAL SHELF | ooy 7 CONTENITORE MEDIO A GIORNO Kg. 32
CON 2 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L.45-P.45- H. 141 Mc. 0,070 € 129.11
D 223 2 71 MEDIUM OPEN CABINET WITH Colli. 1 ]
2 METAL SHELVES
" FAG[G)Ingsee;r%VOOd L. 45 - W. 45 - H. 141 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METAL SHELF D 223 1 % CONTENITORE MEDIO A GIORNO Kg. 49
CON 2 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L. 90 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,113 € 164.23
D 223274 MEDIUM OPEN CABINET WITH Colli. 1 J
2 METAL SHELVES
" FAGS";;;‘*;*‘?'“’IVOO" L. 90 - W. 45 - H. 141 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METALSHELF | o oa 1 76 CONTENITORE ALTO A GIORNO Kg. 42
‘ CON 4 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L.45-P. 45 - H. 210 Me. 0,115 € 255.18
D 223 2 75 HIGH OPEN CABINET WITH Colli. 1 ’
4 METAL SHELVES
FAG[(;I(Z)ZB:;EB:;:h?-VSVOOcj L. 45 - W. 45 - H. 210 1 Pack
RIPIANO IN METALLO
GRIGIO G
METALSHELF | Jhooes % CONTENITORE ALTO A GIORNO Kg. 66
CON 4 RIPIANI IN METALLO
NOCE Walnut L. 90 - P. 45 - H. 210 Mc. 0,270 € 300.58
D 223 2 77 HIGH OPEN CABINET WITH Colli. 2 ’
4 METAL SHELVES
- FAGS'g;;%’*;\;VWd L. 90 - W. 45 - H. 210 2 Packs
\
e
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ACCESSORI PER LIBRERIE AM’KO

Accessories for cabinets

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
METALLO / METAL K. 2
ERONMETALS |y
Q Anthracite . Sl € 23,24
Olll.
D 225090 METAL SHELF FOR 45 CMS. CABINETS
1 Pack
L45
METALLO / METAL K. 4
A RIPIANO IN METALLO We. 0.015
. PER LIBRERIE DA L. 90 -0,
Anthracite Colli. 1 € 28,92
Olll.
D 225 0 91 METAL SHELF FOR 90 CMS. CABINETS
1 Pack
L90
METALLO / METAL
RIPIANO IN METALLO Kg. 4
O NS PER SERRANDINE We. 0,015
. L.78 - 0,
Anthracite il € 28,92
Olll.
R S DINA R D 2250 92 METAL SHELF FOR CABINETS WITH DOOR
SHUTTER SHUTTER 1 Pack
L78
15 PEZZI
CARTELLE SOSPESE Kg. 1 15 PIECES
PER RIPIANI METALLICI Me. 0,006
D 225 0 95 L.78 . € 50,61
Colli. 1
HANGING FILES FOR METAL SHELVES | 4 p o
15 PEZZI / 15 PIECES

N.B. QUESTI ARTICOLI POSSONO ESSERE APPLICATI A TUTTI GLI ELEMENTI LIBRERIA DELLA NOSTRA
PRODUZIONE STANDARD.
TUTTI | RIPIANI METALLICI SONO PREDISPOSTI PER LINSERIMENTO DELLE CARTELLE SOSPESE.

N.B. THESE ITEMS FIT ALL CABINETS OF OUR PRODUCTION.
ALL METAL SHELVES CAN BE FITTED WITH HANGING FILES.

42



PANNELLI SCHIENALI DI FINITURA

Finishing back panels

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 4
D 222 1 60 PER CONTENITORI 9-
NOCE Walnut L.45-H.72 Mec. 0,020 € 21.69
D 222 2 60 FINISHING BACK PANEL Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS
D 222 3 60 L.45-H.72 1 Pack
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 8
D 222 1 61 PER CONTENITORI g-
NOCE Walnut L.90-H.72 Mc. 0,022
D 222 2 61 . € 37,18
FINISHING BACK PANEL Colli. 1
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS
D 222 3 61 L.90-H.72 1 Pack
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 8
D 222 1 62 PER CONTENITORI g-
NOCE Walnut L.45-H.108 Mec. 0,026 € 27.89
D 222 2 62 FINISHING BACK PANEL Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS
D 222 3 62 L.45 - H. 108 1 Pack
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 16
D 222 1 63 PER CONTENITORI 9-
NOCE Walnut L.90-H.108 Mec. 0,040 € 4751
FINISHING BACK PANEL olli.
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS 1 Pack
D 222 3 63 L.90 - H. 108
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 9
D 222 1 64 PER CONTENITORI g-
NOCE Walnut L.45-H.141 Mec. 0,029 € 3512
D222264 FINISHING BACK PANEL Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS
D 222 3 64 L. 45 - H. 141 1 Pack
GRIGIO Grey PANNELLO SCHIENALE DI FINITURA Ka. 18
D 222 1 65 PER CONTENITORI 9-
NOCE Walnut L 90= HIS Mc. 0,044 € 63.01
D 222 2 65 Colll. 1 s
FINISHING BACK PANEL olli.
FAGGIO Beech-Wood FOR CABINETS
D 222 3 65 L.90 - H. 141 1 Pack
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ANTE

AMIKO

Doors
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey
D 220 1 80 Kg. 4
@ NOCE Walnut ANTA BASSA IN LEGNO SX Mc. 0,020 e 29.95
D 220 2 80 ollF 6 ,
LH LOW WOODEN DOOR olli.
FAGGIO Beech-Wood
1 Pack
H72 SX/LH D 220 3 80 ac
GRIGIO Grey
D 220 1 47 Kg. 4
@ NOCE Walnut ANTA BASSA IN LEGNO DX Mec. 0,020 € 29.95
N RH LOW WOODEN DOOR Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
1 Pack
H72 DX/RH D 220 3 47
Con serratura
With lock SRZISSD 1653}1' Kg. 8
COPPIA ANTE BASSE IN LEGNO
NOCE Walnut CON SERRATURA Mc. 0,022 € 5784
bRy Colli. 1 ’
FACCIO Bocaiwoodll PAIR OF LOW WOODEN DOORS WITH LOCK  Pack
H72 D 220 3 81
Kg. 4
ANTA BASSA IN VETRO Mec. 0,020
D 220 1 82 , € 32,54
LOW GLASS DOOR Colli. 1
Reversibile 1 Pack
H72 Reversible
Kg. 8
COPPIA ANTE BASSE IN VETRO Mec. 0,022
ﬂ D 220 1 83 ) € 54,74
PAIR OF LOW GLASS DOORS Colli. 1
1 Pack
H72
GRIGIO Grey
D 220 1 84 Kg. 8
NOCE Walnut ANTA IN LEGNO H. 108 CM DX Mc. 0,026 e 3718
D 2202 84 RH WOODEN DOOR H. 108 CMS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
1 Pack
H108 DX/RH D 220 3 84
GRIGIO Grey
D 220 1 48 Kg. 8
NOCE Walnut ANTA IN LEGNO H. 108 CM SX Mc. 0,026 e 3718
D 220248 LH WOODEN DOOR H. 108 CMS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
1 Pack
H108 SX/LH D 220 3 48
GRIGIO Grey
D 220 1 85 COPPIA ANTE IN LEGNO Kg. 16
NOCE Walnut H. 108 CM Mec. 0,040 € 64.04
D 2202 85 PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood H. 108 CMS
1 Pack
H108 D 220 3 85
Kg. 7
ANTA IN VETRO H. 108 CM Mc. 0,026
D 220 1 86 , € 40,28
GLASS DOOR H. 108 CMS Colli. 1
Reversibile 1 Pack
H108 Reversible
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ANTE

AMIKO

Doors
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
Kg. 14
COPPIA ANTE IN VETRO
D 220 1 87 ' i € 68,17
Colli. 1
PAIR OF GLASS DOORS H. 108 CMS
1 Pack
H108
) GRIGIO Grey
. D 220 1 88 kg. 9
ANTA MEDIA LEGNO DX
NOCE Walnut Me. 0’029 € 43 90
D 220 2 88 RH MEDIUM WOODEN DOOR Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 Pack
H141 DX/RH D 220 3 88
P GRIGIO Grey
/ D 220 1 49 B
NOGE Walnut ANTA MEDIA LEGNO SX Mc. 0,029 € 43.90
D 220 2 49 LH MEDIUM WOODEN DOOR Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood 1 Pack
H141 SX/LH D 220 3 49
GRIGIO Grey
D 220 1 89 Kg. 18
NOEE T COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO Mc. 0,044 e 7540
D 220289 PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
Hia1 D 220 3 89 1 Pack
Kg. 8
ANTA MEDIA IN VETRO Mec. 0,029
D 2201 90 . € 45,96
MEDIUM GLASS DOOR Colli. 1
Rgversil‘:)ile 1 Pack
H141 eversible
Kg. 16
COPPIA ANTE MEDIE IN VETRO Mc. 0,044
D 220 1 91 ) € 79,53
PAIR OF MEDIUM GLASS DOORS Colli. 1
1 Pack
H141
GRIGIO Grey
D 222 1 93 Kg.8
NOCE Walnut ANTA ALTA IN LEGNO Mec. 0,038 € 8005
D 222293 HIGH WOODEN DOOR Colli. 1 ’
Reversibile | FAGGIO Beech-Wood
H 210 Reversible D 222 3 93 b
GRIGIO Grey
D 222 1 94 Kg. 17
NIOSE T COPPIA ANTE ALTE IN LEGNO Mc. 0,057 € 128.08
D 222294 PAIR OF HIGH WOODEN DOORS Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood
H 210 D 222 3 94 1 Pack
CON SERRATURA K
WITH LOCK COPPIA ANTE MEDIE IN VETRO g. 16
CON SERRATURA Mc. 0,044
D 220 1 94 ) € 94,00
PAIR OF MEDIUM GLASS Colli. 2
DOORS WITH LOCK 2 Packs
H141
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ANTE

AMIKO

Doors
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
CON SERRATURA Ka. 14
WITH LOCK COPPIA ANTE IN VETRO g-
CON SERRATURA H. 108 CM Mc. 0,040
D 2201 95 . € 82,63
PAIR OF GLASS DOORS WITH Colli. 2
LOCK H. 108 CMS 2 Packs
H108
CON SERRATURA
WITH LOCK Kg. 8
COPPIA ANTE BASSE IN VETRO
Mec. 0,022
D 220 1 96 CON SERRATURA o ’2 € 69,21
Olll.
PAIR OF LOW GLASS DOORS WITH LOCK
2 Packs
H72
CON SERRATURA K.
WITHLOCK ANTA MEDIA IN VETRO g.8
CON SERRATURA Mc. 0,029
D 220 1 97 . € 60,43
MEDIUM GLASS DOOR Colli. 2
Reversibile WITH LOCK 2 Packs
H141 Reversible
CON SERRATURA
WITHLOCK ANTA IN VETRO kg. 7
CON SERRATURA H. 108 CM Mc. 0,026
D 220 1 98 , € 54,74
GLASS DOOR Colli. 2
Reversibile WITH LOCK H. 108 CMS 2 Packs
H108 Reversible
CON SERRATURA K
WITHLOCK ANTA BASSA IN VETRO g. 4
CON SERRATURA Mc. 0,020
D 220 1 99 . € 47,00
LOW GLASS DOOR Colli. 2
Reversibile WITH LOCK 2 Packs
H72 Reversible
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ANTE PER LIBRERIE CON SERRATURA

Doors for cabinets with lock

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
- GRIGIO Grey Ka. 16
D 222 195 COPPIA ANTE IN LEGNO H. 108 9-
NOGE Walnut CON SERRATURA IN BASSO Mec. 0,040 e 76.95
D 222 2 95 Colli. 1 ’
PAIR OF 108 CMS. HEIGHT WOODEN olli.
; FAGGIO Beech-Wood DOORS WITH LOCK ON THE BOTTOM 1 Pack
Hiog D 222 395
) GRIGIO Grey Ka. 16
D 222 1 96 COPPIA ANTE IN LEGNO H. 108 9-
NOCE Walnut CON SERRATURA IN ALTO Me. 0,040 e 76.05
D 222296 PAIR OF 108 CMS. HEIGHT WOODEN Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood DOORS WITH LOCK ON THE TOP 1 Pack
H 108 D 222 3 96
- GRIGIO Grey Ka. 18
D 222 1 97 COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO 9-
B CON SERRATURA IN BASSO Mc. 0,044 € 88.31
D 222297 PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1 ’
! FAGGIO Beech-Wood WITH LOCK ON THE BOTTOM 1 Pack
H141 L0 D 222 3 97
. GRIGIO Grey Ka. 18
D 222 1 98 COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO 9-
NG W CON SERRATURA IN ALTO Mc. 0,044 £ 88.31
D 222 2 98 Colli. 1 ’
PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS olli.
FAGGIO Beech-Wood WITH LOCK ON THE TOP 1 Pack
H 141 D 222 3 98

MENSOLE A MURO

Wall-shelves

AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey o
D 223 1 38 MENSOLA A MURO CON SUPPORTI 9
NOCE Walnut L.90-P.30-H.3 Mec. 0’02 € 63 01
D 223 2 38 Colli. 2 ’
90 CMS. WALL SHELF WITH STIRRUPS olli.
FAGGIO Beech-Wood L.90-W.30-H.3
L 90 D 223 3 38 Sasele
GRIGIO Grey Ka. 18
D 223 1 39 MENSOLA A MURO CON SUPPORTI 9-
ORI L.180-P.30-H.3 Mc. 0,04 € 78.50
D223239 180 CMS. WALL SHELF WITH STIRRUPS Colli. 2 ’
FAGGIO Beech-Wood L.180-W.30-H.3
| 180 D 223 3 39 2 Packs
GIALLO Yellow o
D 223 4 38 MENSOLA A MURO CON SUPPORTI 9
& VEEDIE G L.90-P.30-H.3 Mc. 0,02 & 6301
D 223 538 90 CMS. WALL SHELF WITH STIRRUPS Colli. 2 ’
BLU Blue L.90-W.30-H.3
L. 90 D 223 6 38 Ssele
GIALLO Yellow Ka. 18
D 223 4 39 MENSOLA A MURO CON SUPPORTI 9:
TR e L.180-P.30-H.3 Mc. 0,04 € 78.50
D 223539 180 CMS. WALL SHELF WITH STIRRUPS Colli. 2 ’
BLU Blue L.180-W.30-H.3
L 180 D 223 6 39 2 Packs
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CARATTERISTICHE TECNICHE COLOURS
Technical characteristics of AMIKO

COLOURS of AMIKO si propone in una nuova veste cromatica mantenendo
le caratteristiche del Kompas tradizionale.

| colori sono:
GIALLO VANIGLIA: Utilizzato per piani scrivania, raccordi, penisole e frontali.
VERDE ACQUA: Utilizzato per piani scrivania, raccordi, penisole e frontali.
BLU AVION: Utilizzato per raccordi, penisole e frontali.

Non utilizzabile su piani scrivania perché troppo scuro

per le norme vigenti di sicurezza sul lavoro D.L. 626

ALLUMINIO: Utilizzato per frontali.
Colore esclusivo DELLA ROVERE

COLOURS of AMIKO has a new coloured version, keeping the technical features
of the traditional Kompas.

The new colours are:

YELLOW: Used for desk tops, connections, end-tops, front drawers and doors.
GREEN: Used for desk tops, connections, end-tops, front drawers and doors.
BLUE: Used for connections, end-tops, front drawers and doors.

Unused on desk tops because too dark to comply with the current
safety norms (D.L. 626)

SILVER: Used for front drawers and doors.
DELLA ROVERE Exclusive Colour
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PIANI SCRIVANIE CORNER

Corner desk tops

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow PIANO “CORNER DESK” DX R
D 224 4 21 L.160-P.120-H.3 Mec. 0,080 € 171.46
VERDE Green RH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
D224521 L.160 - W. 120 - H.3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO “CORNER DESK” SX Kg. 33
D 224 4 22 L.160-P.120-H.3 Mec. 0,080 € 171.46
VERDE Green LH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
D 224 5 22 L.160 - W. 120 - H. 3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO “CORNER DESK” DX R
D 224 4 23 L.180-P.120-H.3 Mec. 0,085 € 187.99
VERDE Green RH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
D 224 5 23 L.180-W.120 - H.3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO “CORNER DESK” SX Kg. 35
D 224 4 24 L.180-P.120-H. 3 Mec. 0,085 € 187.99
VERDE Green LH CORNER DESK TOP Colli. 1 ’
D 224 5 24 L.180 - W. 120 - H. 3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO DX “CORNER SPECIAL’ R
D 230 4 00 L.160-P.120-H.3 Mec. 0,080 € 190.06
VERDE Green RH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
D 230 5 00 L.160 - W. 120 - H.3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO SX “CORNER SPECIAL” Kg. 33
D 230 4 02 L.160-P.120-H.3 Mec. 0,080 € 190.06
VERDE Green LH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
D 230 5 02 L.160 - W. 120 - H.3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO DX “CORNER SPECIAL’ Kkg. 35
D 230 4 04 L.180-P.120-H.3 Mec. 0,085 € 204.52
VERDE Green RH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
D 230 5 04 L.180-W.120- H.3 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO SX “CORNER SPECIAL” Kg. 35
D 230 4 06 L.180-P.120-H.3 Mc. 0,085 € 204.52
VERDE Green LH SPECIAL CORNER TOP Colli. 1 ’
D 230 5 06 L. 180 -W. 120 - H.3 1 Pack
Kg. 9

GIALLO Yellow ALLUNGO LATERALE DIRITTO DX/SX
D 224 4 50 L.80-P.60-H.3 Mc. 0,027 € 6456
\I/:;Eggi (;rese(;l RH/LH LINEAR RETURN TOP Colli. 1 ’

, L.80-W.60-H.3

i DX-RH 1 Pack
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COLOURS

of AMIKO
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow ALLUNGO LATERALE SX SAGOMATO Kg. 11
D 224 4 51 L.80-P.80-H.3 Mec. 0,030 € 101.23
\I/DE;glEI %ri_ﬁn LH SHAPED RETURN TOP Colli. 1 ’
\ L.80-W.80-H.3
i SX/LH 1 Pack
GIALLO Yellow ALLUNGO LATERALE DX SAGOMATO Kg. 11
D 224 4 52 L.80-P.80-H.3 Mc. 0,030 € 101.23
\I/:;EFZ*gE %r%ezn RH SHAPED RETURN TOP Colli. 1 ’
e L.80-W.80-H.3 1 Pack
N.B. PER STRUTTURE METALLICHE VEDI PAG. 7
N.B. FOR METAL STRUCTURE SEE PAGE 7
COLORE STRUTTURA | COLORE FRONTALI DESCRIZIONE
BASE COLOUR FRONT COLOUR DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey GIALLO Yellow CASSETTIERA FISSA
D 230 4 08 G1 CON STAFFA PER Kg. 27
VERDE Green | AGGANCIO TRAVE H. 72
NOCE Walnut Mec. 0,150
D 230 5 08 BLU Blue PEDESTALS . € 204,52
- B3 WITH STIRRUP Colll. 2
Beech-Wood ;
ALLUMINIO Silver FOR CROSS/PIECE | 2 packs
D 230 6 08 Ad CONNECTION H. 72
GRIGIO Grey GIALLO Yellow CASSETTIERA
D 2304 10 G1 CLASSIFICATORE CON | Kg. 26
VERDE Green | STAFFA PER AGGANCIO
NOCE Walnut TRAVE H. 72 Me. 0,150 € 216.40
D 2305 10 BLU Blue FILING PEDESTALS Colli. 2 )
e B3 WITH STIRRUP ’
eech-Wood | AL| UMINIO Silver|  FOR CROSS/PIECE 2 Packs
D 2306 10 A4 CONNECTION H. 72
GRIGIO Grey GIALLO Yellow
D224 4 25 VERD?;Green CASSETTIERA ALLUNGO | K9- 36
e ET T, L.42-P.60 - H.72 Mec. 0,220 € 213.81
D 224525 BLaae HIGH DESK PEDESTAL | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood | ALLUMINIO Silver L.42 -W.60-H.72 1 Pack
D 224 6 25 A4
GRIGIO Grey Gl CLASSIFICATORE
D 224 4 26 VERD?;G ALLUNGO ROLE
reen
NEEE W V2 ee L.42-P.60-H.72 Me. 0,220 € 29982
D224 526 BLaae HIGH DESK FILING | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood | ALLUMINIO Silver PEDESTAL 1 Pack
H.72 D 224 6 26 Al L.42-W.60 - H.72
Cassetti interni in GRIGIO Grey GIALLO Yellow CASSETTIERA ALLUNGO
metallo / Internal metal D 224 4 95 G1 CASSETTI INTERNIIN | Kg. 38
drawers VERDE Green METALLO
NOCE Walnut V2 L.40 - P.60 - H. 72 Mec. 0,220 € 241.71
D 224595 BlBae HIGH DESK PEDESTAL | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood | ALLUMINIO Silver INTERN A METAL
DRAWERS 1 Pack
D 224695 A4 L. 40 - W. 60 - H. 72
Cassetti interni in GRIGIO Grey GIALLO Yellow CLASSIFICATORE
metallo / Internal metal D 224 4 96 G1 ALLUNGO CASSETTI | Kg. 38
drawers VERDE Green INTERNI IN METALLO
. NOCE Walnut V2 L.40 - P.60 - H. 72 Mec. 0,220 € 25255
D 224 5 96 BLBaue HIGH DESK FILING | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood | ALLUMINIO Siver | PEDESTAL INTERNAL
METAL DRAWERS 1 Pack
H.72 D 224 6 96 A4 L. 40 - W. 60 - H. 72
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TAVOLI MULTIFUNZIONE E PENISOLE

Multi-functional tables and return tops

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow Ka. 34
D 2304 12 TAVOLO CIRCOLARE o 115 FISSO 9
VERDE Green L.115 - P. 98 - H. 68/76 Mec. 0,082 € 234.47
D 2305 12 @ 115 FIXED ROUND TABLE Colli. 2 ’
BLU Blue L. 115 - W. 98 - H. 68/76
H.68/76 D 230 6 12 2R
GIALLO Yellow Ka. 28
D 2304 14 TAVOLO TRIANGOLARE FISSO 9-
VERDE Groen L. 86 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,060 € 183.34
D230514 FIXED TRIANGULAR TABLE Colli. 4 ’
BLU Blue L. 86 - W. 80 - H. 68/76
H.68/76 D 2306 14 SIERE
su ruote GIALLO Yellow Ka. 35
on wheels D 230 4 16 TAVOLO CIRCOLARE o 115 SU RUOTE 9
VERDE Green L.115-P.98 - H. 72 Mec. 0,082 € 976.30
D 230516 @ 115 ROUND TABLE ON WHEELS Colli. 5 ’
BLU Blue L.115-W.98 - H. 72
H72 D 230 6 16 BEEE
su ruote GIALLO Yellow Ka. 29
on wheels D 2304 18 TAVOLO TRIANGOLARE SU RUOTE 9:
VERDE Groen L.86 - P.80 - H. 72 Mc. 0,060 € 214.85
D230518 TRIANGULAR TABLE ON WHEELS Colli. 2 ’
BLU Blue L.86-W.80-H.72
H72 D 230 6 18 clacs
GIALLO Yellow PENISOLA CIRCOLARE PER Ka. 22
6‘(‘)\ D 230 4 20 “CORNER SPECIAL” 9.
VERDE Green L. 115 - P. 98 - H. 68/76 Mec. 0,048 € 148.74
D 230520 ROUND RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue FOR “ CORNER SPECIAL
H.68/76 D 230 6 20 L. 115 - W. 98 - H. 68/76 S
GIALLO Yellow PENISOLA TRIANGOLARE PER Ka. 20
D 230 4 22 “CORNER SPECIAL” =
0 . .
o, 8 VERDE Green L. 86 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,042 € 127.05
D 230 5 22 TRIANGULAR RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue FOR “CORNER SPECIAL
H.68/76 D 230 6 22 L. 86 - W. 80 - H. 68/76 = bl
GIALLO Yellow Ka. 16
D 230424 TERMINALE A 180° &
o VIR o L. 40 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,027 € 89.86
\ D 230524 180° RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue L. 40 - W. 80 - H. 68/76
H.68/76 D 230 6 24 PR
‘ GIALLO Yellow g
D 230 4 26 PENISOLA CIRCOLARE o
S VERDE Green % 110 - H. 68/76 Mc. 0,069 € 152.87
D 230 526 CIRCULAR TOP Colli. 2 ’
BLU Blue 2 110 - H. 68/76
H.68/76 D 230 6 26 2 Packs
‘ GIALLO Yellow )
D 230 4 28 TERMINALE A 180 Kg. 30
PER DUE SCRIVANIE
VERDE Green L. 82 - P. 163 - H. 68/76 Mec. 0,075 € 152.87
D 230 5 28 Colli. 2 ’
BLU Blue 180° RETURN TOP FOR TWO DESKS
H.68/76 D 230 6 28 L.82-W. 163 - H. 68/76 2 Packs
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SCRIVANIE WAVE CON FIANCHI IN LEGNO COLOURS
Wave desks with wooden sides of AMIKO
LR ST URA | O o URC | DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
" GRIGIO Grey SCRIVANIAWAVE DX |, ~o
RS 4 D 230 4 40 GIALLO Yellow | CON FIANCHI IN LEGNO | R9-
\/‘ e ETT . G1 L.160-P.100-H.72 | Mc. 0,145 € 21278
' D 230540 VERDE Green RH WAVE DESK Colli. 3 ’
FAGGIO Beech-Wood V2 WITH WOODEN SIDES | 5 b o
DX/RH D 230 6 40 L. 160 - W. 100 - H. 72
© GRIGIO Grey SCRIVANIAWAVE SX |, o
2 2 D 230 4 42 GIALLO Yellow | CON FIANCHIIN LEGNO | 9"
S S G1 L.160-P.100-H.72 |y, 0,145 € 212.78
D 230 5 42 VERDVEZGreen LH WAVE DESK Colli. 3 ’
FAGGIO Beech-Wood WITH WOODEN SIDES
sxpou| D 230642 L 160-W.100-H.72 | 3 Packs
,0 GRIGIO Grey SCRIVANIAWAVE DX | .
& 4 D 230 4 44 GIALLO Yellow | CON FIANCHI IN LEGNO | "9
/| R TR G1 L.180-P.100-H.72 | Me. 0,165 € 231.37
\ ‘ D 2305 44 VERDE Green RH WAVE DESK Colli. 3 ’
FAGGIO Beech-Wood V2 WITH WOODEN SIDES | 5 p_ o
DX/RH D 230 6 44 L.180-W.100 - H.72
o GRIGIO Grey SCRIVANIAWAVE SX | (' o
%% D 230 4 46 GIALLO Yellow | CON FIANCHI IN LEGNO | "\9"
"\/ R G1 L.180-P.100-H.72 | Mc. 0,165 € 231.37
D 230 5 46 VERDE Green LH WAVE DESK Colli. 3 ’
| FAGGIO Beech-Wood V2 WITH WOODEN SIDES | 5 o o
SX/DH D 230 6 46 L. 180 - W. 100 - H. 72
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
0 GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA WAVE DX L1
& 0 D 230 4 32 L. 160 - P. 100 Mc. 0,068 € 126.60
\/ \IIDERDE Green RH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
230 5 32 .
L. 100 - W. 100 1 Pack
DX/RH
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA WAVE SX kg. 29
D 230 4 34 L. 160 - P. 100 Mc. 0,068 € 128.60
VERDE Green LH WAVE DESK TOP Colli. 1 ’
D 2305 34 .
L. 100 - W. 100 1 Pack
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA WAVE DX R
D 230 4 36 L. 180 - P. 100 Mc. 0,075 143.58
VERDE Green RH WAVE DESK TOP Colli. 2 € ’
D 230 5 36 .
L. 180 - W. 100 2 Packs
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA WAVE SX (Cpers
D 230 4 38 L. 180 - P. 100 Mec. 0,075
. € 143,58
VERDE Green LH WAVE DESK TOP Colli. 1
D 230 5 38 .
L. 180 - W. 100 1 Pack

SX/DH

ESEMPIO COMPOSIZIONE CODICE Codes composition example

230440 G1 =
52

SCRIVANIA WAVE DX L.cm 160 CON STRUTTURA GRIGIO E PIANO GIALLO
RH 160 cms WAVE DESK WITH GREY BASE AND YELLOW TOP




STRUTTURA METALLICA PER PIANI WAVE COLOURS

Metal structure for wave desk tops of AMIKO
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
STRUTTURA METALLICA
PER PIANI WAVE DX/SX Kg. 18
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mc. 0,065 € 138.41
D 230 0 32 METAL STRUCTURE Colli. 3 ,
Reversibile :
S Reversible FOR RH/ LHHVL’;\/’EGDESK TOP 3 Packs
S H.68/76 :
STRUTTURA CON 4 PIEDI METALLICI Kg. 16
ALLUMINIO Silver SINGOLIH. 6876 Me. 0,042 € 123.43
D 230 0 10 Sl ;
STRUCTURE WITH 4 INDIVIDUAL olli.
METAL LEGS H. 68/76 -
H.68/76
POSTI LAVORO 120° COLOURS
120° working desk of AMIKO
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA 120° DX Kg. 36
D 230 4 30 L.208-P.120-H.3 Mc. 0,100
S scie RH 120° DESK TOP Colli. 1 € 198,32
L.208 - W. 120 - H. 3 s
DX/RH
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA 120° SX Kg. 36
D 230 4 31 L.208-P.120 - H.3 Mc. 0,100
S S ) € 198,32
N VERDE Green LH 120° DESK TOP Colli. 1
D 2305 31 L.208 - W. 120 - H. 3
1 Pack
SX/LH
STRUTTURA METALLICA Kg. 29
PER PIANO 120°
ALLUMINIO Silver L. 208 - P. 120 - H. 68/76 Mc. 0,083
D 230 0 80 Colll. 5 € 225,18
METAL STRUCTURE FOR 120° DESK TOP
L.208 - W. 120 - H. 68/76 5 Packs
H.68/76
PIEDI SINGOLI PER PIANO A 120° (N°5) | K9-20
ALLUMINIO Silver L. 208 - P. 120 - H. 68/76 Mc. 0,052
D 230 0 90 . N € 158,55
INDIVIDUAL LEGS FOR 120° DESK TOP (N°5) | Colli.
L. 208 - W. 120 - H. 68/76 S Eefe
ANTRACITE STRUTTURA NEW METAL SYSTEMS .
Anthracite PER PIANO 120° 9- € 221,04
D 261 5 41 L. 208 - P. 120 - H. 72 Mc. 0,054
ALLUMINIO Silver NEW METAL SYSTEMS colli. 5
D 261 8 41 STRUCTURE FOR 120° DESK TOP 5 Packs € 230,34
H.72 L. 208 - W. 120 - H. 72
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PIANI ERGONOMICI COLOURS
Ergonomic tops of AMIKO
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 15
D 2214 16 L.90-P.90-H.3 Mec. 0,034
. € 88,83
H VERDE Green ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1
§ D 221516 L.90 - W. 90 - H. 3 1 Pack
L90 P90 H3
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 20
D 221 4 28 L.120-P.90-H.3 Mec. 0,048 € 107.42
i VERDE Green ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
i D 221528 L.120-W.90 - H. 3 1 Pack
L120 P90 H3
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 24
D 221 4 29 L.140-P.90-H. 3 Mec. 0,055 € 116.20
E VERDE Green ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 ’
§ D 2215 29 L.140-W.90 - H.3 1 Pack
L140 P90 H3
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg.27
D 2214 18 L.160-P.90-H.3 Mec. 0,062 124.98
VERDE Green ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 € ’
i D 221518 L. 160 -W.90 - H. 3 1 Pack
L160 P90 H3
GIALLO Yellow PIANO SCRIVANIA ERGONOMICO Kg. 30
D 221419 L.180-P.90-H.3 Mec. 0,068 138.41
§ VERDE Green ERGONOMIC DESK TOP Colli. 1 € ’
i D 221519 L.180-W.90 - H.3 1 Pack
L180 P90 H3
NON SONO APPLICABILI
14 PIEDI SINGOLI Kg 11
UNIFIT 4 INDIVIDUAL LEGS GIALLO Yellow PIANO PORTASTAMPANTE ERGONOMICO
D 221 4 20 L.70-P.90-H.3 Mec. 0,030 € 9503
\I/)Egg1E gf;eg ERGONOMIC PRINTER STAND TOP Colli. 1 ’
L.70-W.90-H.3 1 Pack
GIALLO Yell PIANO DATTILO ERGONOMICO Kg. 12
Slley SOSPESO DX
D 221 4 25 L82.P.55-H.3 Mc. 0,090
: ' ' € 97,09
| VERDE Green Colli. 1 ’
i D 221 5 25 RH ERGONOMIC TYPING DESK TOP
L.82-W.55-H.3 1 Pack
L82 P55 H3 DX/RH
RO VA PIANO DATTILO ERGONOMICO Kg. 12
v SOSPESO SX
VERDE Green Colli. 1 ’
D 221 5 26 LH ERGONOMIC TYPING DESK TOP
L.82-W.55-H.3 1 Pack
L82 P55 H3 SX/LH

N.B. PER STRUTTURE METALLICHE VEDI PAG. 55

N.B. FOR METAL STRUCTURES SEE PAGE 55
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Connections and end tables for ergonomic desks

RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE ERGONOMICHE

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow TERMINALE 180° DX PER Ka. 15
D 230 4 48 SCRIVANIA ERGONOMICA g-
g - -
.9 VERDE Green L. 45 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,027 & 96.06
D 2305 48 180° RH RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue FOR ERGONOMIC DESK
2 Pack
L 68776 oxru| D 230648 L. 45 - W. 90 - H. 68/76 acks
GIALLO Yellow TERMINALE 180° SX PER "o
D 230 4 50 SCRIVANIA ERGONOMICA g-
<% VR Ere L. 45 - P. 90 - H.68/76 Me. 0,027 e o606
D 2305 50 180° LH RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue FOR ERGONOMIC DESK
2 Packs
H.68/76 SX/LH D 230 6 50 L. 45 - W. 90 - H. 68/76
GIALLO Yellow TERMINALE A 180° PER DUE Ka. 35
D 230 4 52 SCRIVANIE ERGONOMICA 9
VERDE Green L.92 - P. 183 - H.68/76 Mc. 0,112 e 17198
D 230 5 52 180° RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue FOR TWO ERGONOMIC DESKS
H 68/76 D 230 6 52 L. 92 - W. 183 - H. 78/76 2
GIALLO Yellow Ka. 21
D 230 4 26 PENISOLA CIRCOLARE 9:
2 110 - H. 68/76
p VERDE Groor neb | e 15287
CIRCULAR CONFERENCE END TABLE Colli. 2
BLU Blue 2 110 - H. 68/76
2 Packs
M. 6876 D 230 6 26
SOLO PER SCRIVANIE GIALLO Yellow RACCORDO A 90° PER SCRIVANIA
ERGONOMICHE
N.B. ONLY FOR ERGONOMIC DESKS D 2204 14 ERGONOMICA Kg. 14
i """" VERDE Green L.90-P.90 Mc. 0,038 € 101.23
— D 220514 90° CONNECTION FOR ERGONOMIC Colli. 1 ’
P BLU Blue DESKS TOP
90° D 220 6 14 L. 90 - W. 90 1 Pack
GIALLO Yellow Ka. 6
D 220 4 22 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9
re— VERDE Green L.120-P.20 Mec. 0,013 € 7434
120 D 220 5 22 DESK EXTENT Colli. 1 ’
BLU Blue L. 120 - W. 20
1 Pack
D 220 6 22 ac
GIALLO Yellow Ko, 7
D 220 4 23 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
[——) VERDE Green L.140-P. 20 Mc. 0,013 € 81.60
: 140 ! D 2205 23 DESK EXTENT Colli. 1 ’
BLU Blue L. 140 - W. 20
1 Pack
D 220 6 23 ac
GIALLO Yellow Ka. 7
D 220 4 20 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9
| — VERDE Green L.160-P.20 Mec. 0,016 € 88.83
T 160 | D 2205 20 DESK EXTENT Colli. 1 ’
BLU Blue L. 160 - W. 20
1 Pack
D 220 6 20 ac
GIALLO Yellow Ko 8
D 220 4 21 PROLUNGA PER SCRIVANIA 9-
e VERDE Green L.180-P.20 Me. 0,018 € 96.06
: 180 ! D 220 5 21 DESK EXTENT Colli. 1 ’
BLU Blue L. 180 - W. 20
1 Pack
D 220 6 21 ac
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PIANI DIRITTI

Linear tops

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
PIANO SCRIVANIA Kg. 14
: : ' € 60,94
: VERDE Green Colli. 1 ’
i D 223 5 22 LINEAR DESK TOP
L.80-W.80-H.3 1 Pack
L80 P80 H3
PIANO SCRIVANIA Kg. 17
GIALLO Yellow DIRITTO
D 223 4 23 L.100-P.80-H. 3 Mec. 1
' ) ' € 65,59
VERDE Green Colli. 1 ’
i D 223 5 23 LINEAR DESK TOP
* L.100-W.80-H.3 1 Pack
L100 P80 H3
PIANO SCRIVANIA Kg. 19
D 223 4 24 L.120-P.80-H.3 Mec. 0,040
' ’ ' € 72,30
, VERDE Green Colli. 1 ’
L D 2235 24 LINEAR DESK TOP
8 L.120-W.80-H.3 1 Pack
L120 P80 H3
PIANO SCRIVANIA Kg. 22
D 223 4 25 L.140-P.80-H. 3 Mec. 0,047
' ) ' € 78,50
A3 VERDE Green Colli. 1 ’
i D 223 5 25 LINEAR DESK TOP
g L.140-W.80-H.3 1 Pack
L140 P80 H3
PIANO SCRIVANIA Kg. 24
D 2234 18 L.160-P.80-H.3 MC.0,054
' ) ’ € 89,86
VERDE Green Colli. 1 ’
D 223518 LINEAR DESK TOP
H L.160-W.80 - H. 3 1 Pack
L160 P80 H3
PIANO SCRIVANIA Kg. 27
D 2234 19 L.180-P.80-H. 3 MC.0,057
' ) ' € 100,71
VERDE Green Colli. 1 ’
i D 223519 LINEAR DESK TOP
i L.180-W.80-H.3 1 Pack
L180 P80 H3
MOl P RlED! SINGOLL
UNFIT 4 INDIVIDUAL LEGS SIS el PIANO PORTASTAMPANTE Kg. 10
DIRITTO
D 223 4 20 L.70-P.80-H.3 Mec. 0,026
: ’ ' € 79,53
VERDE Green Colli. 1 ’
Y D 223 5 20 LINEAR PRINTER STAND TOP
3 L.70-W.80-H.3 1 Pack
L70 P80 H3
Kg. 9
- GIALLO Yellow ALLUNGO LATERALE DIRITTO DX/SX
S D 224 4 50 L.80-P.60-H.3 Me. 0,027 e 6456
\ISE;gE greseg LH/RH LINEAR RETURN TOP Colli. 1 ’
Reversibile L.80-W.60-H.3
Reversible 1 Pack
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STRUTTURE METALLICHE PER PIANI ERGONOMICI E DIRITTI

Structure for ergonomic and linear desk tops

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
Kg. 11
GIALLO Yellow ALLUNGO LATERALE SX SAGOMATO
D 224 4 51 L.80-P.80-H.3 Mc. 0,030
. € 101,23
VERDE Green LH SHAPED RETURN TOP Colli. 1
D 224 5 51 L. 80 - W. 80 e
4
SX/LH
N GIALLO DR
y Yellow ALLUNGO LATERALE DX SAGOMATO
Gy D 224 4 52 L.80-P.80-H.3 Mc. 0,030 £ 101.23
" VERDE Green Colli. 1 ’
@ 2 RH SHAPED RETURN TOP L
Y D 224 5 52 )
' L. 80 - W. 80 1 Pack
i DX/RH
Q
y STRUTTURA PER SCRIVANIE DIRITTE Kg. 14
ALLUMINIO Silver PIANO DA 70 A 100 CM Mc. 0,059
D 230 0 60 ) € 124,47
STRUCTURE FOR LINEAR DESK TOPS Colli. 3
FROM 70 TO 100 CM 3 Packs
H. 68/76
K Kg. 17
y STRUTTURA PER SCRIVANIE DIRITTE -
ALLUMINIO Silver PIANO DA 120 A 180 CM Mec. 0,063
D 230 0 70 ) € 128,08
STRUCTURE FOR LINEAR DESK TOPS Colli. 3
FROM 120 TO 180 CM 3 Packs
H. 68/76
Kg. 5
PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO
ALLUMINIO Silver E PIEDE INTERMEDIO Mec. 0,026
D 230 0 04 . € 49,58
SINGLE METAL LEG FOR FIXED TYPING Colli. 1
DESK AND MIDDLE LEG 1 Pack
ANTRAGITE TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA Kg.7
CM 120 - 180 Mec. 0,012
Anthracite € 35,64
D 2615 12 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1
120 - 180 CMS 1 Pack
120/180
ANTRAGITE TRAVERSA METALLICA TELESCOPICA Kg. 4
CM 70 - 100 Mc. 0,008
/ Anthracite € 32,02
= D 261513 TELESCOPIC METAL CROSS - PIECE Colli. 1
s 70 - 100 CMS 1 Pack
X X 4 PIEDI SINGOLI PER SCRIVANIE RORE
ALLUMINIO Silver H. 68/76 Mec. 0,042
D 230 010 . € 12343
4 INDIVIDUAL LEGS FOR DESK TOPS Colli. 1
H. 68/76 1 Pack
H 68/76
Kg. 4
. PIEDE SINGOLO PER ALLUNGO SOSPESO
5 ALLUMINIO Silver E PIEDE INTERMEDIO H. 68/76 Mec. 0,009
D 230 0 02 . € 35,12
SINGLE METAL LEG FOR FIXED TYPING Colli. 1
DESK COMPLETE WITH STIRRUP H.68/76 | 4 p.
H 68/76
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RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE DIRITTE
Connections and end tables for linear desks

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow Ka. 21
D 230 4 26 PENISOLA CIRCOLARE 9-
VERDE Green 110 H. 68/76 Mc. 0,069
, € 152,87
D 2305 26 CIRCULAR CONFERENCE END TABLE Colli. 2 ’
BLU Blue o 110 H. 68/76
2 Packs
H.68/76 @ 110 D 230 6 26
GIALLO Yellow Ka. 16
D 230 4 56 TERMINALE A 180° 9-
0 VERDE Greon L. 40 - P. 80 - H. 68/76 Mc. 0,027
, € 89,86
D 230 5 56 180° RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue L. 40 - W. 80 - H. 68/76
D 230 6 56 2 Packs
GIALLO Yellow Ka. 30
D 230 4 58 TERMINALE A 180° PER DUE SCRIVANIE 9-
L.82 - P. 163 - H. 68/76 Mc. 0,076
VERDE Green d
D 230558 180° RETURN TOP FOR TWO DESKS Colli. 2 € 152,87
BLU Blue L.82 - W. 163 - H. 68/76
D 230 6 58 2 Packs
R GIALLO Yellow Ka. 18
o D 230 4 60 PENISOLA DX g-
L. 90 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,075
VERDE Green ’
, € 114,65
D 2305 60 RH RETURN TOP Colli. 2 ’
BLU Blue L. 90 - W. 90 - H. 68/76
2 Packs
H. 68/76 oxry D 2306 60
GIALLO Yellow
- D 230 4 62 PENISOLA SX Nk e
VERDE Green L. 90 - P. 90 - H. 68/76 Mc. 0,042 € 114.65
D 230 5 62 LH RETURN TOP Colli. 2 ,
BLU Blue L. 90 - W. 90 - H. 68/76
2 Packs
H. 68/76 sxiH D 230662
MENSOLA LATERALE ESTERNA PER GAMBA METALLICA CON TRAVE K oe/Xel¥/ (Y
External lateral shelf for metal leg with beam of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE

GIALLO Yellow MENSOLA LATERALE Ka. 6

D 230 4 90 PER SCRIVANIE METALLICHE 9:

L.30-P.55-H.3 Mec. 0,020

VERDE Green 4
. € 57,84
D 230 5 90 LATERAL SHELF FOR DESKS Colli. 2 ’
BLU Blue WITH METAL STRUCTURE
| D 230 6 90 L.30-W.55- H.3 AL

N.B. Puo essere applicata solo sul tipo di gamba indicata nel disegno. / Fit only the leg model indicate on the drawing.
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RACCORDI E PENISOLE PER SCRIVANIE DIRITTE COLOURS
Connections and end tables for linear desks of AMIKO
ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow
P D 222 4 12 Kg. 8
Q/ VEFDE Gloen RACCORDO A 45° PER SCRIVANIE Mc. 0,030 e 9296
P D 222512 45° FOR DESKS TOP CONNECTION Colli. 1 ’
BLU Blue
450 D 222 6 12 1 Pack
GIALLO Yellow
) D 222413 Kg. 10
:\ e R RACCORDO A 60° PER SCRIVANIE Mc. 0,035 e 9709
. D222513 60° FOR DESKS TOP CONNECTION Colli. 1 ’
BLU Blue
60° D 222 6 13 1 Pack
GIALLO Yellow Ka. 12
D 222 414 RACCORDO A 90° PER SCRIVANIE 9
- L.90 - P.90 Mec. 0,037
VERDE Green ’
a _ € 101,23
— D222514 90° CONNECTION FOR DESKS TOP Colli. 1 ’
BLU Blue L.90 - W.90
90° D 222 6 14 1 Pack
GIALLO Yellow RACCORDO A 90° Ka. 34
115 D 222 4 17 DX TRA SCRIVANIA E LIBRERIA 9
wl ° 110 VEEDE G L.115- P.130 Mc. 0,065 € 153.90
| DeresH Y 90° RH CONNECTION BETWEEN DESK | Colli. 2 ’
a5 ! BLU Blue AND BOOK-CASE
oxry D 222617 L.115 - W.130 S
GIALLO Yellow RACCORDO A 90°
—115— 222 418 SX TRA SCRIVANIA E LIBRERIA Kg. 34
LL o EREIE Gy L.115 - P.130 Me. 0,065 € 153.90
[ ‘ 222518 90° LH CONNECTION BETWEEN DESK Colli. 2 ’
fas! BLU Blue AND BOOK-CASE
SX/LH 222618 L.115 - W.130 Zliacks
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ELEMENTI DIVISORI
Partitions

COLOURS
of AMIKO

ART. [TEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GIALLO Yellow
D 224 470 ELEMENTO DIVISORIO Kg.5
L. 80 - H. 34 Mc. 0,010
VERDE Green 4
, € 63,01
D 224570 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 80 - H. 34
D 224 6 70 2 Packs
GIALLO Yellow
D 224 4 71 ELEMENTO DIVISORIO Kkg. 6
L.90- H. 34 Mc. 0,012
VERDE Green e
, € 66,11
D224571 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 90 - H. 34
D 224 6 71 2 Packs
GIALLO Yellow
D 224 4 72 ELEMENTO DIVISORIO ep
VERDE Green L.100-H.34 Lieh (L € 7334
D 224572 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 100 - H. 34
D 224 6 72 2 Packs
GIALLO Yellow
D224 473 ELEMENTO DIVISORIO Kg.8
VERDE Green L.120-H.34 Me. 0,017 € 86.77
D224573 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 120 - H. 34
D 224 6 73 2 Packs
GIALLO Yellow
D 224 4 74 ELEMENTO DIVISORIO Kg.8
L.140 - H. 34 Mec. 0,014
VERDE Green d
, € 90,38
D224574 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 140 - H. 34
D 224 6 74 2 Packs
GIALLO Yellow
D 224 4 75 ELEMENTO DIVISORIO Kg.9
L. 160 - H. 34 Mc. 0,017
VERDE Green o
. € 97,09
D 224575 PARTITION Colli. 2 ’
BLU Blue L. 160 - H. 34
D 224 6 75 2 Packs
GIALLO Yellow
D 224 4 76 ELEMENTO DIVISORIO Kg. 10
VERDE Green L.180-H.34 Me. 0,020
D224576 PARTITION Colli. 2 € 102,26
BLU Blue L. 180 - H. 34
D 224 6 76 2 Packs
© GIALLO Yellow
z D 224 4 77 PANNELLO LATERALE CORNER Kg.8
VERDE Green L.120-H.34 Me. 0,014 € 86.77
D224 577 CORNER DESK SIDE PANEL Colli. 2 ’
BLU Blu L. 120 - H. 34
D 224 6 77 2 Packs
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CASSETTIERE COLOURS
Pedestal of AMIKO
COL&I\?SEE ggngZURA Cgﬁgﬁ? ’C:g?gzg“ DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
SRIGIO & GIALLOYellow CASSETTIERA SU RUOTE
rey G1 CON 4 CASSETTI Kg. 26
D 220 4 50 e . E CHIUSURA SIMULTANEA
"é NOCE Walnut V2 L.42-P.56 - H. 63 Mec. 0,150 € 190.06
g DR ElL = 4 DRAWERS PEDESTAL | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood . ON WHEELS WITH
D 220 6 50 e CENTRALIZED LOCK 1 Pack
H. 63 L. 42 - W. 56 - H. 63
GIALLO Yello
GRIGIO Grey G1 v CLASSIFICATORE SU RUOTE |, ,c
D 220 4 51 VERDE Green | CON CHIUSURA SIMULTANEA | 9"
L.42-P.56 - H. 63 Mec. 0,150
NOCE Walnut V2 d € 199.35
D 2205 51 B"Lég'”e FILING PEDESTAL ON WHEELS | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood . WITH CENTRALIZED LOCK
D 220 6 51 ALLUMKI‘IlO Silver L 42 W.56 - H. 63 1 Pack
H. 63
Cassett interni in GIALLO CASSETTIERA SU RUOTE 4
metallo IALLO Yellow
Internal metal drawers Sgg!‘of}?{) G1 CASSETTI Kg_ 28
VERDE Green CON CHIUSURA SIMULTANEA
Nz NOGE Walut v2 A Poo-Hes | ne0T0 o 516,40
Z b e = 4 DRAWERS ROLLING PEDESTAL | Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood _ WITH CENTRALIZED LOCK R
D 221 3 50 ALLUMINIO Silver INTERNAL METAL DRAWERS
H 63 A4 L. 42 - W.56 - H. 63
Cassetti interni in
metallo GRIGIO Grey CIALLON o CLASSIFICATORE SURUOTE | Kg. 28
Intemal metal drawers D 221 1 51 G1 CON CHIUSURA SIMULTANEA
VERD\IIEZGreen CASSETTI INTERNI IN METALLO | Mc.
NOCE Walnut L.42-P.56- H.63
Solocartelle | D 221 2 51 BLU Blue FILING ROLLING PEDESTAL | 0,150 € 221,57
da om 39 B3 WITH CENTRALIZED LOCK Colli. 1
Only for 39 cms FAGS'O Beech-Wood| | ymINIO Silver | INTERNAL METAL DRAWERS
Files 221 3 51 Ad L.42-W.56 - H. 63 1 Pack

H. 63
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LIBRERIE H.72

Cabinets H. 72

COLOURS
of AMIKO

ART. [TEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 19
D 220 1 56 CONTENITORE BASSO A GIORNO 9-
NOCE Walnut L.45-P.45-H.72 Mc. 0,043 € 8160
D 220 2 56 LOW OPEN SHELF CABINET Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.45-W.45-H.72
H7o D 220 3 56 1 Pack
TEMPERATO /TEMPERED|  yETRO BIANCO Ka. 4
White glass ANTA BASSA DX IN VETRO COLORATO 9-
D 220 0 81 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mec. 0,020 € 83.67
VETRO AZZURRO RH LOW COLOURED Colli. 1 ’
Light blue Glass GLASS DOOR, SILVER FRAME 1 Pack
"7 oxry | D224 081
TEMPERATO /TEMPERED| VETRO BIANCO .y
White glass ANTA BASSA SX IN VETRO COLORATO 9-
@ D 220 0 82 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,020
. € 83,67
VETRO AZZURRO LH LOW COLOURED Colli. 1
Light blue Glass GLASS DOOR, SILVER FRAME 1 Pack
H72 SX/LH D 224 0 82
GIALLO Yellow
D 220 4 80
VERDE Green Kg.4
D 220 5 80 ANTA BASSA IN LEGNO SX Mec. 0,020 € 29.95
BLU Blue LH LOW WOODEN DOOR Colli. 1 ’
D 220 6 80
1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 220 7 80
H.72 SX/LH
GIALLO Yellow
D 220 4 47
Kg. 4
VERDE Green
D 220 5 47 ANTA BASSA IN LEGNO DX Mec. 0,020 € 29.95
BLU Blue RH LOW WOODEN DOOR Colli. 1 ’
D 220 6 47
1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 220 7 47
H.72 DX/RH
COLORE STRUTTURA | COLORE FRONTALI
BASE COLOURS FRONT COLOUR
COLOURS GIALLO Yell
Solo per librerie GRIGIO Gray Gi erow MODULO BASSO CON Ka. 27
For book-cases only D 220 4 59 VERDE Green 4 CASSETTI g-
R V2 L.45 P.45 H.72 Mc. 0,160 € 172.50
‘/ D 220 5 59 BLLé glue LOW CABINET Colli. 1 ’
Z FAGGIO Beech-Wood . WITH 4 DRAWERS
.é D 220 6 59 AL"UMX“"O Sl L.45 W.45 H.72 1 Pack
H.72
COLOURS
Solo per librerie GRIGIO Grey GIALI_G(31YeII0W MODULO BASSO
For book-cases only D 220 4 60 VERDE Green | CON 2 CLASSIFICATORI | Kg. 25
NOGE Walnut V2 L.45 P.45 H.72 Me. 0,160 € 291.04
Solo cartelle D 220 5 60 BLU Blue ’
da cm.33 B3 LOW CABINET Colli. 1
Oy for | FAGGIO Beech-Wood ALLUMINIO Silver| WITH 2 FILING DRAWERS
L7 Files D 220 6 60 Ad fver L.45 W.45 H.72 1 Pack

ESEMPIO COMPOSIZIONE CODICE Codes composition example

220459 V2 =
62

CON CASSETTI COLORATI: MODULO CON STRUTTURA GRIGIA E CASSETTI VERDI
WITH COLOURED DRAWERS: GREY STRUCTURE AND GREEN DRAWERS.




LIBRERIE H.72
Cabinets H. 72

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Kg. 27
D 220 1 61 CONTENITORE BASSO A GIORNO -
L.90 - P. 45 - H. 72
NOCE Walnut Me. 0,075 € 109.49
FAG[C;S?BO 2h6\7v ; LOW OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
eech-Woo L.90 - W. 45 - H. 72
D 220 3 61 e
H.72
TEMPERATO / TEMPERED
VEVEEHZ %I;:I;ISO COPPIA ANTE BASSE Kg. 8
IN VETRO COLORATO
aﬂ D 220083 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,022 € 161.14
; VETRO AZZURRO Colli. 1 ’
Light blue Glass PAIR OF COLOURED GLASS DOORS,
D 224 0 83 SILVER FRAME 1 Pack
H.72
COLOURS GIALLO Yellow
o re D 220 4 81
VERDE Green COPPIA ANTE BASSE IN LEGNO Kg.8
BLU Blue PAIR OF LOW WOODEN DOORs | Colli. 1 ’
D 220 6 81 WITH LOCK 1 Pack
ALLUMINIO Silver
H7o D 220 7 81
COLORE STRUTTURA | COLORE FRONTALI
BASE COLOURS FRONT COLOUR
COLOURS GIALLO Yellow
For badicases only GRIGIO Grey G1
MODULO BASSO Kg. 45
D 220 4 64 VERDE Green | CON 2 CLASSIFIGATORI | 2
NOCE Walnut V2 L.90 P.45 H.72 Mc. 0,330
D 220 5 64 BLU Blue LOW CABINET Colli. 1 € 271,66
FAGGIO Beech-Wood B3 WITH Egél'\}\'/\l%%R}ZWERS 1 Pack
D 220664 | ALLUMINIO Silver
H.72 A4

ESEMPIO COMPOSIZIONE CODICE DEL MODULO CON FRONTALI COLORATI
Code composition example of cabinet with coloured doors.

220464 G1 =

MODULO CON STRUTTURA GRIGIO E FRONTALI GIALLI
CABINET WITH GREY STRUCTURE AND YELLOW DOORS.
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LIBRERIE H.108

Cabinets H. 108

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey Ka. 29
D 220 1 65 CONTENITORE A GIORNO H. 108 CM 9-
B L.45-P.45 - H. 108 Mc. 0,060 € 102.26
D 220 2 65 OPEN SHELF CABINET H. 108 CMS Colii. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.45-W.45 - H. 108
" 108 D 220 3 65 1 Pack
TEMPERATO /TEMPERED |  \ETRO BIANGO
1 White glass ANTA H. 108 DX IN VETRO COLORATO kg. 8
/ D 220 0 85 CONTELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,026
/ ) € 102,26
VETRO AZZURRO RH COLOURED GLASS DOOR, Colli. 1
Light blue Glass SILVER FRAME 1 Pack
H. 108 DX/RH D 224 0 85
TEMPERATO / TEMPERED VETRO BIANCO
7 White glass ANTA H. 108 SX IN VETRO COLORATO | K9-8
/ D 220 0 86 CON TELAIO IN ALLUMINIO Me. 0,026
/ ) € 102,26
VE_TE?bIAZZ(;RRO LH COLOURED GLASS DOOR, Colli. 1
ight blue Glass SILVER FRAME
1 Pack
H. 108 SX/LH D 224 0 86
GIALLO Yellow
D 220 4 84
VERDE Green Kg.8
D 220 5 84 ANTA IN LEGNO H.108 DX Mec. 0,026
. € 37,18
BLU Blue RH WOODEN DOOR H. 108 CMS Colli. 1
D 220 6 84
1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 2207 84
H. 108 DX/RH
GIALLO Yellow
D 220 4 48
VERDE Green Dbt
D 220 5 48 ANTA IN LEGNO H.108 SX Mc. 0,026
. € 37,18
DBszUOBt';UZ 8 LH WOODEN DOOR H. 108 CMS Colli. 1
) 1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 220 7 48
H. 108 SX/LH
GRIGIO Grey Ka. 39
D 220 1 68 CONTENITORE A GIORNO H. 108 CM 9-
NOCE Walnut L.90 - P.45 - H.108 Mc. 0’100
D 220 2 68 Colli. 1 € 135’31
OPEN SHELF CABINET H. 108 CMS olli.
FAGGIO Beech-Wood L.90 - W.45 - H.108
M. 108 D 220 3 68 1 Pack
TEMPERATO / TEMPERED
VETRO BIANCO COPPIA ANTE H. 108 Kg. 16
i / DWZ';izt% 93357 IN VETRO COLORATO V. 0.040
N TELAIO IN ALLUMINI c. 0,
/ f VETRO AZZURRO * ° e Colli. 1 € 202,45
/ Ty i G PAIR OF COLOURED GLASS DOORS, o
SILVER FRAME H. 108 1 Pack
M. 108 D 224 0 87
GIALLO Yellow
D 220 4 85
VERDE Green COPPIA ANTE IN LEGNO Kg. 16
D 2205 85 H. 108 CMS Mc. 0,040 € 64.04
DBZLZUOB(I;% 5 PAIR OF WOODEN DOORS Colli. 1 ’
H. 108 CMS 1 Pack
ALLUMINIO Silver
H. 108 D 220 7 85
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LIBRERIE H. 141

Cabinets H. 141

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Gray Ka. 31
D 2201 71 CONTENITORE MEDIO A GIORNO 9-
NS W L.45 - P. 45 - H. 141 Mc. 0,070 € 11052
D 220 2 71 Colli. 1 ’
MEDIUM OPEN SHELF CABINET olli.
FAGGIO Beech-wood L.45-W.45-H. 141
H. 141 D 220 3 71 1 Pack
TEMPERATO /TEMPERED | VETRO BIANCO Ka. 9
White glass ANTA MEDIA DX IN VETRO COLORATO g-
! D 220 0 89 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,029 € 122.92
f VETRO AZZURRO RH MEDIUM COLOURED GLASS DOOR, Colli. 1 ’
Light blue Glass SILVER FRAME
141 pxrH | D 224089 1 Pack
TEMPERATO / TEMPERED VETRO BIANCO Kaqg. 9
P White glass ANTA MEDIA SX IN VETRO COLORATO g-
/ D 220 0 90 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,029
, € 122,92
/ VETRO AZZURRO LH MEDIUM COLOURED GLASS DOOR, | Colli. 1 ’
Light blue Glass SILVER FRAME
o 14 sxlH | D224090 1 Pack
GIALLO Yellow
D 220 4 88
VERDE Green Kg.9
D 220 5 88 ANTA MEDIA LEGNO DX Mc. 0,029 e 43.90
BLU Blue RH MEDIUM WOODEN DOOR Colli. 1 ’
D 220 6 88
1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 220 7 88
H. 141 DX/RH
GIALLO Yellow
D 220 4 49
Kg. 9
VERDE
D 220 (;rie; ANTA MEDIA LEGNO SX Mec. 0,029
; € 43,90
BLU Blue LH MEDIUM WOODEN DOOR Colli. 1
D 220 6 49 Eapan
ALLUMINIO Silver
H. 141 SX/LH D 220749
GRIGIO Grey Ka. 41
D 2201 74 CONTENITORE MEDIO A GIORNO 9:
T L.90 - P.45 - H.141 Mc. 0,113 € 143.58
D220274 MEDIUM OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
FAGGIO Beech-Wood L.90 - W45 - H.141
H. 141 D 220 3 74 1 Pack
TEMPERATO / TEMPERED
VEDROBIANCO COPPIA ANTE MEDIE Kg. 18
1 White glass IN VETRO COLORATO
/ / D 220 0 91 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,044 £ 2365
/ / VETRO AZZURRO Colli. 1 ’
/ gl e Cless PAIR OF MEDIUM COLOURED
H. 141 D 224 0 91 GLASS DOORS, SILVER FRAME 1 Pack
GIALLO Yellow
D 220 4 89
Kg. 18
VERDE Green
D 220 5 89 COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO Mc. 0,044
. € 75,40
BLU Blue PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1
D 220 6 89
1 Pack
ALLUMINIO Silver
H. 141 D 220 7 89
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LIBRERIE H. 210

Cabinets H. 210

COLOURS
of AMIKO

ART. I[TEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO A GIORNO
’;’ D 222175 CON 4 RIPIANI Kg.42
E BozczEZV\gI;lg L.45 - P.45 - H.210 Mc. 0,110 € 184.89
E HIGH OPEN SHELF CABINET Colli. 1 ’
> FAGGIO Beech-Wood WITH 4 SHELVES 1 Pack
H.210 D 222 3 75 L.45 - W.45 - H.210
TEMPERATO / TEMPERED VETRO BIANCO
d White glass ANTA ALTA IN VETRO COLORATO Kg. 12
D 220 0 93 CON TELAIO IN ALLUMINIO Mc. 0,038
, € 163,20
VETRO AZZURRO HIGH COLOURED GLASS DOOR Colli. 1 ’
Reversibile Light blue Glass SILVER FRAME
H. 210 Revesible D 224 0 93 el
GIALLO Yellow
D 222 4 93
- Kg. 12
VERDE Green
D 222 5 93 ANTA ALTA IN LEGNO Mc. 0,038
BLU Blue HIGH WOODEN DOOR Colli. 1 € 80,05
D 222 6 93
- 1 Pack
Reversibile | ALLUMINIO Silver
H. 210 Reversible | D 222 7 93
GRIGIO Grey CONTENITORE ALTO A GIORNO Ka. 66
D 222177 CON 4 RIPIANI 9-
NOCE Walnut L.90 - P. 45 - H. 210 Mc. 0,215
D 222 2 77 Colli. 2 € 255,65
HIGH OPEN SHELF CABINET olli.
FAGGIO Beech-Wood WITH 4 SHELVES
H. 210 D 222377 L. 90 - W. 45 - H. 210 2 Packs
TEMPERATO /TEMPERED VETRO BIANCO
A White glass COPPIA ANTE ALTE IN VETRO COLORATO | K9-24
D 220 0 94 CON TELAIO IN ALLUMINIO Me. 0,057
i VETRO AZZURRO i € 318,14
Lightiblue Glass PAIR OF HIGH COLOURED GLASS DOORS, | Colli. 1
SILVER FRAME
H.210 D 224 0 94 1 Pack
GIALLO Yellow
D 222 4 94
VERDE Green Kg. 24
D 222 5 94 COPPIA ANTE ALTE IN LEGNO Mc. 0,057
BLU Blue Colli. 1 € 128,08
PAIR OF HIGH WOODEN DOORS .
D 222 6 94
1 Pack
ALLUMINIO Silver
H.210 D 2227 94
COLOURS GIALLO Yellow GUARDAROBA
GRIGIO Grey G1 CON 1 RIPIANO E i (3
D 220478 VERDE Green APPENDIABITO. o
NOCE Walnut V2 -90 - P.45 - H. Mc. 0,250
43,44
D 220578 BLU Blue WARDROBE Colli. 2 €3 3’
FAGGIO Beech-Wood B3 WITH 1 SHELF AND 2 Packs
D 220 6 78 ALLUMINIO Silver CLOTH-HANGER
L.90 - W.45 - H.210
H. 210 A4
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ANTE PER LIBRERIE CON SERRATURA

Doors for cabinets with lock

COLOURS
of AMIKO

ART. ITEM DESCRIZIONE - DESCRIPTION PREZZO - PRICE
COLOURS GIALLO Yellow
VR G COPPIA ANTE IN LEGNO H 108 -
D 222 5 95 CON SERRATURA IN BASSO Mec. 0,040 e 76.95
BLU Blue PAIR OF 108 CMS HEIGHT WOODEN DOORS | Colli. 1 ’
D 222 6 95 WITH LOCK ON THE BOTTOM 1 Pack
ALLUMINIO Silver
D 222 7 95
GIALLO Yellow
D 222 4 96 .
X VERDE Green COPPIA ANTE IN LEGNO H 108 g-
D 222 5 96 CON SERRATURA IN ALTO Mc. 0,040 € 76.95
DBszungJ%G PAIR OF 108 CMS HEIGHT WOODEN DOORs | Colli. 1 ’
WITH LOCK ON THE TOP 1 Pack
ALLUMINIO Silver
H. 108 D 222 7 96
COLOURS GIALLO Yellow
. D 222 4 97 e
VERDE Green COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO g-
D 222 5 97 CON SERRATURA IN BASSO Mc. 0,044 € 8831
BLU Blue PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1 ’
D 222 6 97 WITH LOCK ON THE BOTTOM 1 Pack
ALLUMINIO Silver
141 D 2227 97
COLOURS GIALLO Yellow
D 222 4 98 .
- VERDE Green COPPIA ANTE MEDIE IN LEGNO 9-
D 222 5 98 CON SERRATURA IN ALTO Mc. 0,044 e 8831
BLU Blue PAIR OF MEDIUM WOODEN DOORS Colli. 1 ’
D 222 6 98 WITH LOCK ON THE TOP 1 Pack
ALLUMINIO Silver
H. 141 D 222 7 98
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A01 R URE

AMIKO NOCE/WALNUT

ART. PREZZO €
PRICE €
D230200 NR 1 190,06
D230202 NR 1 190,06
D224252 NR 1 101,23
D230020 NR 1 225,18
D230040 NR 1 162,17
D224275 NR 1 97,06
D0210115 NR 1
40,28
D224225 NR 1 213,81
TOTALE € 1.219,88
VOLUME: 0,606 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 176 Kg

COMPOSIZIONE A02 FURNITURE

AMIKO FAGGIO/BEECH WOOD

ART. PREZZO €
PRICE €
D230302 NR 2 190,06
D230010 NR 2 123,43
D230322 NR 1 127,05
D0210124 NR 1 50,61
D220374 NR 2 143,58
D220371 NR 1 110,52
D220789 NR 2 75,40
D220090 NR 1 122,92
TOTALE € 1.476,04
VOLUME: 0,719 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 279 Kg
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A03

AMIKO GIALLO/YELLOW

) £

—1 =
] “ \ = I~ N

AMIKO FAGGIO-VERDE/BEECH-WOOD-GREEN

MOBILI
FURNITURE
ART. PREZZO €
PRICE €
D230404 NR 1 204,52
D230406 NR 1 204,52
D224151 NR 1 101,23
D230110 NR 2 216,40
D230030 NR 1 183,86
PRATIKO
D232014 NR 1 40,28
D232012 NR 2 23,76
DP10175 1M1 2M2 3M3 NR 2 427,63
DP12140 1M1 2M2 NR 1 348,61
DP10580 M1 NR 2 200,39
D232018 NR 2 148,74
D232056 NR 1 75,40
D232022 Y4 NR 1 63,01
D250014 02 NR 1 29,95
TOTALE € 3.285,22
VOLUME: 1,324 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 378 Kg
MOBILI
FURNITURE
ART. PREZZO €
PRICE €
D224321 NR 1 171,46
D224322 NR 1 171,46
D230328 NR 1 152,87
D230010 NR 2 123,43
D224375 NR 1 97,09
D220075 NR 1 50,61
D220014 02 NR 1 29,95
D230514 NR 2 183,34
D224625 V2 NR 2 213,81
D220664 V2 NR 2 271,66
TOTALE € 2.257,92

VOLUME: 1,568 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 359 Kg
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A05 ORI URE

AMIKO NOCE/WALNUT

ART. PREZZO €
PRICE €
D230232 NR 1 128,60
D230032 NR 1 138,41
D230290 NR 1 57,84
D0210117 NR 1
86,76
D218000 NR 1 49,58
D220259 NR 1 172,50
D220276 NR 2 223,11
D220271 NR 1 110,52
TOTALE € 1.190,43
VOLUME: 0,719 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 236 Kg

COMPOSIZIONE A06 FURNITURE

AMIKO GRIGIO/GREY

ART. PREZZO €
PRICE €
D230132 NR 1 128,60
D230134 NR 1 128,60
D230116 NR 1 276,30
D0210120 NR 1 59,91
PRATIKO
DP10580 Y4 NR 2 128,08
DP10140 1Y4 2B3 NR 2 192,12
D232052 NR 1 58,88
D250014 03 NR 1 29,95
D250014 02 NR 1 29,95
D250008 02 NR 1 20,14
D232014 NR 2 40,28
D232012 NR 3 23,76
TOTALE € 1.524,57
VOLUME: 0,528 M\?
PESO LORDO/Gross Weight: 224 Kg
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
Photographic compositions

AMIKO

COMPOSIZIONE A07

AMIKO FAGGIO-GIALLO/BEECH-WOOD-YELLOW

COMPOSIZIONE A08

AMIKO GRIGIO/GREY

MOBILI
FURNITURE
ART. PREZZO €
PRICE €
D230342 NR 1 212,78
D220350 NR 1 190,06
D221483 NR 1 117,75
D214123 NR 1 36,15
D220373 NR 2 156,49
D220361 NR 1 109,49
D220664 G1 NR 1 271,66
TOTALE € 1.250,87
VOLUME: 0,965 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 258 Kg
MOBILI
FURNITURE
ART. PREZZO €
PRICE €
D230131 NR 3 198,32
D220164 NR 2 271,66
PRATIKO
DP10512 M3 NR 3 145,32
D232002 NR 1 14,46
D232014 NR 6 40,28
D232012 NR 3 23,76
D250008 02 NR 1 20,15
D250014 02 NR 2 29,95
D250016 02 NR 1 14,98
TOTALE € 2.296,69

VOLUME: 1,241 M?

PESO LORDO/Gross Weight: 323 Kg
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A09 ORI URE

AMIKO NOCE-VERDE/WALNUT-GREEN

ART. PREZZO €
PRICE €
D230231 NR 1 198,32
D230090 NR 1 158,55
D230224 NR 1 89,86
D220250 NR 1 190,06
D230518 NR 1 214,85
D220273 NR 1 156,49
D220274 NR 2 143,58
D220589 NR 2 75,40
TOTALE € 1.446,09
VOLUME: 0,802 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 285 Kg

COMPOSIZIONE A10 FURNITURE

AMIKO FAGGIO/BEECH-WOQOD

ART. PREZZO €
PRICE € €
D221318 NR 1 124,98
_—f— D221325 NR 1 97,09
D220320 NR 1 88,83
D230070 NR 1 128,08
D230004 NR 1 49,58
A D230375 NR 1 75,40
/ / D220351 NR 1 199,35
D0210124 NR 1 50,61
D220361 NR 1 109,49
D222377 NR 1 255,65
D222371 NR 1 235,50
D224083 NR 1 161,14
\/ D224094 NR 1 318,14
TOTALE € 1.893,84
VOLUME: 1,154 \i?
PESO LORDO/Gross Weight: 269 Kg
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COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A11 ORI URE

AMIKO NOCE/WALNUT

ART. PREZZO €

PRICE €
D221218 NR 1 124,98
D230010 NR 1 123,43
D230250 NR 1 96,06
D220250 NR 1 190,06
D218000 NR 1 49,58
D220262 NR 2 167,33
D220259 NR 1 172,50
TOTALE € 1.091,27

VOLUME: 0,637 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 182 Kg

COMPOSIZIONE A12 FURNITURE

AMIKO GRIGIO-VERDE/GREY-GREEN

ART. PREZZO €
PRICE €
D223118 NR 1 89,86
D224151 NR 1 101,28
D230070 NR 1 128,08
D230004 NR 1 49,58
D220450 V2 NR 1 190,06
D223149 NR 3 65,59
PRATIKO
DP10580 V2 NR 4 128,08
DP10140 1V2 2R1 NR 3 236,54
D232062 NR 2 58,88
D232012 NR 6 23,76
D25001402 NR 1 29,95
TOTALE € 2.267,79
VOLUME: 0,860 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 334 Kg




COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE
AMIKO

COMPOSIZIONE A13 ORI URE

AMIKO FAGGIO/BEECH WOOD

ART. PREZZO €

PRICE €
D230380 NR 1 327,43
D230382 NR 1 241,70
D0210117 NR 1 86,76
D220362 NR 2 167,33
D222375 NR 2 184,89
D220093 NR 2 163,20
D223339 NR 2 78,50
TOTALE € 1.843,73

VOLUME: 0,776 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 295 Kg

COMPOSIZIONE A14 FURNITURE

AMIKO NOCE ALLUMINIO/WALNUT-SILVER

ART. PREZZO €

PRICE €
D230280 NR 1 327,43
D230284 NR 1 241,70
D230082 NR 1 96,06
D220274 NR 2 143,58
D220789 NR 2 75,40
TOTALE € 1.103,15

VOLUME: 0,522 M?
PESO LORDO/Gross Weight: 196 Kg
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CONDIZIONI DI VENDITA

1) La proposta d’ordine é subordinata all’accettazione della ditta produttrice e deve essere confermata per iscritto. Dovra
essere compilata citando modello, codice, quantita e tutte le altre notizie necessarie per accellerare I'evasione dello stesso.

2) | termini di consegna sono sempre indicativi e non impegnano la venditrice. La mancata consegna dovuta a cause di forza
maggiore o inadempimento dei termini di pagamento, e/o qualsiasi altro motivo non danno luogo ad alcuna forma di
indennizzo o risarcimento.

3) La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche se spedita in porto franco. Al committente spetta I'azione di
rivalsa nei confronti del vettori per danni dovuti al trasporto. Tali danni dovranno essere evidenziati sulle bolle di consegna rese
firmate al trasportatore.

4) Qualsiasi altro reclamo riguardante la merce dovra essere inoltrato per iscritto entro 8 giorni dal ricevimento della suddetta.

5) Non si accettano resi senza previa autorizzazione da parte della ditta venditrice.

6) Le vendite si intendono fatte sotto condizione sospensiva (art.1449 cc) rimanendo la merce di proprieta della ditta venditrice
sino a che non sia interamante pagata.

7) | pagamenti sono validi e liberatori solo se effettuati presso la sede della ditta venditrice nei termini e nelle modalita pattuite.
Nel caso di ritardo pagamento decorreranno gli interessi di mora al tasso bancario in vigore.

8) | prezzi non contemplano I'l.V.A. e sono modificabili in qualsiasi momento ad insindacabile giudizio della societa.

9) Per ordini di importo netto superiore ai 400,00 euro la spedizione della merce é in porto franco, per ordini inferiori addebito su
fattura di 16,00 euro per contributo spesa trasporto.

10) Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti. La ditta si riserva il diritto di apportare al prodotto modifiche tecniche
ed estetiche al fine di migliorare i propri prodotti, senza preavviso.

11) Per qualsiasi controversia, I'esclusivo foro competente é quello della ditta produttrice.

GENERAL SALES CONDITIONS

1) The order confirmation is subordinated to the acceptance of the manufacturer and has to be confirmed in writing; it has to be
filled in mentioning model, code, quantity and all other information necessary to speed up the carrying out of the order.

2) The delivery terms are always indicative and do not bind the seller; the omission delivery due to a cause beyond control, or
to the omission of the payment terms, do not give rise to any indemnity.

3) The goods are delivered at the customer’s risk even if they are sent free port. It is up to the customer the action to the
forwarding agent in case of transport damages. The damages must be pointed out on the delivery notes signed by the driver.

4) Any other complaint concerning the good must be passed on in writing within 8 days from receipt of the goods.
5) Returns of goods without authorization of the manufacturer are not accepted.

6) The sales are intended on suspension conditions (art.1449 cc), remaining the goods property of the seller until they are
completely paid.

7) The payments are valid and discharging only if they are effected at the selling company’s seat and in the terms and ways
agreed upon. Interests on delayed payment will have effect at the bank rate in force.

8) Prices do not include the V.A.T. and can always be modified on unobjectionable trial of the company, and are to be intended
ex-works.

9) This price list cancels and replaces all previous ones; the company reserves itself the right to make technical and aesthetical
changes to the products, in order to improve the production without forewarning.

10) For every controversy, the producing company’s court of justice is the only competent one.
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